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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

SAVUNMA SANAYİ 
İHRACATINDA DÜNYANIN EN 

BÜYÜK 11’İNCİ ÜLKESİYİZ
Cumhurbaşkanımız Recep 

Tayyip Erdoğan, İstanbul 
Tersanesi Komutanlığı’nda Deniz 

Platformlarının Hizmete Giriş, 
Bayrak Çekme ve İlk Sac Kesim 

Töreni’nde açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan “Şu anda savunma 
ihracatında dünyanın en büyük 

11’inci ülkesiyiz” dedi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir Başakşehir, 
Büyükçekmece ve Küçükçekmece 
İlçe Başkanlıklarımıza yeni atanan 
İlçe Başkanlarımıza görevlerini 
tevdi etti.

İl Başkanımız Özdemir yaptığı 
açıklamada şunları söyledi: “Genel 
Merkez Teşkilat Başkanlığımızla 
yaptığımız istişareler neticesinde, 

Büyükçekmece İlçe Başkanlığına Rasim 
Yağar, Küçükçekmece İlçe Başkanlığına Emin 
Kaan Kaya, Başakşehir İlçe Başkanlığına Feti 
Ahmet Balin atanmıştır. 

Bugüne kadar göstermiş olduğu özverili 
çalışmalarından dolayı Başkanlarımız 
Mahmut Yusuf’a, Nejat Öztürk’e ve 
Sebahatdin Kayas’a teşekkür ediyor, yeni 
görevlendirilen İlçe Başkanımıza başarılar 
diliyoruz.

YENİ İLÇE BAŞKANLARIMIZ 
GÖREVLERİNE BAŞLADI
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NTV canlı yayınında konuşan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul’un küresel ölçekte 
trafik yoğunluğunda üst 
sıralarda yer almasının, kötü 
yönetimin sonucu olduğunu 
vurguladı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
NTV canlı yayınında İstanbul’un 
trafik ve ulaşım sorunlarına ilişkin 
önemli değerlendirmelerde 

bulundu. Özdemir, İstanbul’un küresel 
ölçekte trafik yoğunluğunda üst sıralarda 
yer almasının bir başarı değil, kötü 
yönetimin sonucu olduğunu vurguladı.

İl Başkanımız Özdemir, uluslararası 
verileri hatırlatarak şunları söyledi:

“Elimdeki verilere göre İstanbul, trafik 
yoğunluğunda dünyada ilk sıralarda yer 

alıyor. Chicago 112 saat, Mexico City 108 
saat ve New York 102 saat seviyelerinde. 
İstanbul bu olumsuz tabloda 6. sıraya 
kadar gerilemişti.

AK Parti iktidarında, özellikle Kadir 
Topbaş başkanımızın döneminde İstanbul 
Ulaşım Ana Planı hazırlandı. 2004-2009 
arası altyapının şekillendiği kritik bir dönem 
oldu. 2009-2019 yılları ise İstanbul’un 
ulaşımda altın çağını yaşadığı dönemdir.

İstanbul’da metro uzunluğu, yapımı 
devam edenlerle birlikte 44 kilometreden 
yaklaşık 300 kilometreye çıkarıldı. Aynı 
anda 12 metro hattının inşa edildiği bir 
şehirden bahsediyoruz. Bu, çok ciddi bir 
başarı hikâyesidir.

Maalesef 2017 yılında başlanan 
Kirazlı-Halkalı metrosu hâlâ başladığı 
yerde duruyor. Şehrin göbeğindeki 
koca obruklar öyle duruyor. Bağcılar ve 
Küçükçekmece’de yaklaşık 2 milyon insanı 
doğrudan etkiliyor.

İhalesi yapılmış, kaynağı hazırlanmış, 

220 milyon euroluk finansmanı AK Parti 
döneminde Büyükşehir kasasına girmiş 
bir projeden bahsediyoruz. 2019’da teslim 
aldınız. İhalesi yapılmış, başlanmış ama 
2026’ya giriyoruz, hâlâ bitiremediniz.

Mahmutbey–Esenyurt metrosu 
2019’dan 2026’ya uzanan süreçte 
yüzde 20’ler seviyesinde, adeta 
kaplumbağa hızında ilerliyor. Bu projeler 
tamamlanmadan Mahmutbey gişeleri, 
Güneşli Köprüsü ve çevresindeki trafik 
sorunlarını çözemezsiniz.

Bugün İstanbul’da yeni bir yan yol 
yapıldığını görüyor musunuz? Yeni 
bir köprülü kavşak yapıldığını görüyor 
musunuz? Eskiden her yerde Büyükşehir 
Belediyesi’nin tabelaları olurdu.

Liderimiz Recep Tayyip Erdoğan’ın 
partisi ve teşkilatları olarak İstanbul’un 
hakkını ve hukukunu sonuna kadar 
savunacağız. Allah’ın izniyle İstanbul’u 
yeniden AK Parti belediyeciliğiyle 
buluşturacağız.”

“İSTANBUL TRAFİĞİ,  
KÖTÜ YÖNETİMİN ESERİ”



AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
geniş katılımla gerçekleştirilen Konya Tanıtım Günleri 
açılış programına katılım sağladı. Programda İl 
Başkan Yardımcımız Mehmed Emin Özkaya da İl 
Başkanımıza eşlik etti.
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GEZ DÜNYAYI,  
GÖR KONYA’YI



İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
yaptığı değerlendirmede; 
zengin kültürü, tarihi derinliği ve 
Selçuklu başkenti misyonuyla 

medeniyetimizde müstesna bir yere 
sahip olan Mevlânâ diyarı Konya’nın 
tanıtım günlerinde yer almaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Konya’nın mutfak lezzetlerinden kültürel 
mirasına kadar pek çok değerin başarıyla 
yansıtıldığı programda kendilerini adeta 
Konya’da hissettiklerini belirten Özdemir, 
Anadolu’nun tarihi ve kültürel değerlerine 
ev sahipliği yapan kadim şehir Konya’ya 
ve güzel insanlarına selamlarını iletti. 
“Gelin, görün; bizim gibi mutlu olun” 
ifadelerini kullandı.

İl Başkan Yardımcımız Mehmed 
Emin Özkaya ise açılışta yaptığı 
değerlendirmede; bu tür tanıtım 
günlerinin kültürel birlikteliği 
güçlendirdiğini ve şehirler arası 
ilişkilerin derinleşmesine önemli katkılar 
sunduğunu vurguladı. Mevlânâ’nın 
hoşgörüsünü, Selçuklu’nun izzetini 
ve bozkırın vakur duruşunu bir arada 
hissettiren programın, Konya’nın tarihini 
ve kültürünü daha geniş kitlelerle 
buluşturmayı hedeflediğini ifade etti.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İl Başkan Yardımcılarımızla 
birlikte denizyolu taşımacılığı ve 
turizm alanında faaliyet gösteren 
esnafımızla Sirkeci’de bir araya geldi.

Gerçekleştirilen ziyarette; 
sahadaki çalışmalar, karşılaşılan 
sorunlar, talepler ve çözüm 
önerileri esnafımızdan 
doğrudan dinlendi. Denizyolu 

taşımacılığı ve turizm sektörlerinin 
bölge ekonomisi açısından taşıdığı 
öneme dikkat çekilen görüşmede, 
esnafın tecrübeleri ve önerilerinin 
yürütülecek çalışmalara katkı sunduğu 
vurgulandı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
ziyaret sonrası sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda şu 
ifadelere yer verdi: “Çayımızı içtik, 
sohbet ettik, dertleştik. Esnafımızın 
samimiyeti ve muhabbeti her zamanki 
gibi çok kıymetliydi. Misafirperverlikleri 
için teşekkür ediyorum.”
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SİRKECİ’DE 
DENİZYOLU 
TAŞIMACILIĞI 
ESNAFI İLE BİR 
ARAYA GELDİK



AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcılarımız Mehmet Küçük ve Burak Şükrü Umur ile 
birlikte İMEAK Deniz Ticaret Odası’na ziyarette bulundu.

Gerçekleştirilen görüşmede, denizcilik sektörünün mevcut durumu ve 
geleceğine yönelik değerlendirmeler yapıldı. İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ile birlikte, İMEAK Deniz Ticaret Odası Başkanı Tamer Kıran ile 
bir araya gelinerek sektörün karşı karşıya olduğu fırsatlar, beklentiler ve 
gelişim alanları ele alındı.

Toplantıda ayrıca denizcilik alanında atılabilecek adımlar, sektörün gelişimine katkı 
sunacak çalışmalar ve olası iş birliği imkânları üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Nazik ev sahipliği ve paylaştığı değerli görüşler dolayısıyla İMEAK Deniz Ticaret 
Odası Başkanı Tamer Kıran’a teşekkür edildi.

 
 

 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 07

İMEAK DENİZ 
TİCARET 

ODASI’NA 
ZİYARET
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FİLİSTİNLİ YÜKSEK LİSANS 
VE DOKTORA ÖĞRENCİLERİ 
İLE İSTİŞARE TOPLANTISI
Dış Politika Akademisi 
kapsamında, Türkiye’de yüksek 
lisans ve doktora düzeyinde 
eğitimlerini sürdüren Filistinli 
asıllı öğrenciler, AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığı’nda düzenlenen 
istişare toplantısında bir 
araya geldi. Toplantı, AK Parti 
İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir’in katılımlarıyla ve Dış 
İlişkiler Birim Başkanımız Dr. 
Fatih Tuna’nın organizasyonunda 
gerçekleştirildi.



Gerçekleştirilen 
toplantıda; başta 
Orta Doğu olmak 
üzere bölgesel ve 

küresel gelişmeler, Filistin 
meselesinin güncel boyutları ve 
uluslararası sistemde yaşanan 
siyasal, diplomatik ve yapısal 
dönüşümler kapsamlı biçimde 
ele alındı.

 Katılımcılar, Filistin sorununun 
yalnızca bölgesel bir çatışma 
alanı değil, aynı zamanda 
uluslararası hukuk, insan hakları 
ve küresel vicdan açısından da 
kritik bir mesele olduğuna dikkat 
çekti.

İstişarelerde ayrıca, Türkiye’de 
akademik eğitimlerini sürdüren 
Filistinli öğrencilerin sahip 
oldukları entelektüel birikim, 
disiplinlerarası yetkinlik ve 
uluslararası deneyimin, hem 
Filistin’in geleceği hem de 
Türkiye’nin dış politika vizyonu 

açısından önemli bir potansiyel 
barındırdığı vurgulandı.

 Öğrencilerin ilerleyen 
süreçte akademi, diplomasi, sivil 
toplum ve uluslararası kuruluşlar 
nezdinde üstlenebilecekleri 
roller üzerine karşılıklı 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Toplantı süresince, Türkiye’nin 
Filistin halkının meşru haklarına 
yönelik ilkeli duruşunun yalnızca 
diplomatik söylemle sınırlı 
kalmadığı; eğitim, akademik 
iş birliği ve insani boyutları 
da kapsayan çok yönlü bir 
perspektifle sürdürüldüğü 
ifade edildi. Bu çerçevede, 
benzer istişare ve akademik 
buluşmaların artırılmasının 
önemine dikkat çekildi.

Program, karşılıklı görüş 
alışverişinin güçlendirilmesine ve 
akademik-diplomatik etkileşimin 
sürdürülebilir kılınmasına yönelik 
temennilerle sona erdi.
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HAMSİ FESTİVALİ YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

ÜÇ AYLARI ÇEKMEKÖY’DE KARŞILADIK

Festivale; Sanayi ve Teknoloji 
Bakanımız Mehmet Fatih Kacır, 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul Valimiz Davut Gül, 

İl Başkan Yardımcılarımız ve Belediye 
Başkanlarımız katılım sağladı. İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, programın ardından 
yaptığı değerlendirmede şu ifadelere 
yer verdi: “Karadeniz fırtınası bugün 
Eyüpsultan’da hamsi bereketiyle esti. Sanayi 
ve Teknoloji Bakanımız Mehmet Fatih Kacır’ın 
katılımlarıyla, Eyüpsultan Trabzonlular 
Derneği’nin ilkini düzenlediği Hamsi 
Festivali’ndeyiz. Afiyet ve bereketli olsun.”

Karadeniz kültürünün coşkusunu ve 

paylaşma geleneğini İstanbul’da yaşatan bu 

anlamlı organizasyonda emeği geçen herkese 

teşekkür ediyoruz.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, mübarek üç ayların başlangıcını 
Çekmeköy Taşdelen Hacı Yusuf Cebir Camii’nde karşıladı. 
Manevi atmosferin hâkim olduğu programda, vatandaşlarımızla 
birlikte dualar edildi. İl Başkanımız Abdullah Özdemir yaptığı 

değerlendirmede şu ifadelere yer verdi:
“Bu geceyle birlikte manevi bir iklime giriyoruz. Üç ayların başlangıcı 

dolayısıyla Çekmeköy Taşdelen Hacı Yusuf Cebir Camii’nde düzenlenen 
programa katıldık. Recep ve Şaban aylarının ardından Rabbim cümlemize 
sıhhatle Ramazan’a kavuşabilmeyi nasip etsin. Dualarınız kabul, makbul 
olsun.” Birlik ve beraberlik içerisinde idrak edilen bu mübarek gecenin, 
şehrimize ve milletimize hayırlar getirmesini temenni ediyoruz.

Eyüpsultan Trabzonlular 
Derneği tarafından, 

Karadeniz kültürünün 
birlik ve dayanışma ruhunu 

İstanbul’da yaşatmak 
amacıyla bu yıl ilk kez 

Hamsi Festivali düzenlendi. 
Eyüpsultan Meydanı’nda 

gerçekleştirilen programda 
vatandaşlara 1 ton hamsi 

ikram edildi.
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TAŞDELEN ETNOSPOR 
ETKİNLİK ALANINDA 
GENÇLERLE BULUŞTUK

Son derece samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, genç kardeşlerimizi dinleyerek 
görüş ve düşüncelerini aldı. Geleneksel değerleri yansıtan 
Etnospor alanının ihtişamı ile gençlerimizin geleceğe dair güçlü 

duruşu aynı atmosferde buluştu Gençlerle kurulan bu gönül birlikteliği, 
ortak hedeflerimiz doğrultusunda yürüttüğümüz çalışmaların ne kadar 
kıymetli olduğunu bir kez daha ortaya koydu. Gençlerin sesi olmaya, onları 
her alanda desteklemeye kararlılıkla devam ediyoruz.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 
Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin 

ve İl Gençlik Kolları Başkanımız 
Nevzat Yüce, Çekmeköy Taşdelen 

Etnospor Etkinlik Alanı’nda 
gençlerle bir araya geldi.
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AK Parti İstanbul 
İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, 
İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin ve İl 
Gençlik Kolları Başkanımız 
Nevzat Yüce; Bağcılar 
Gençlik Kollarımız 
tarafından düzenlenen 
“1 Uzun Gece | 1 Sonsuz 
Ateş” programına katılım 
sağladı.

Bir araya gelmenin, aynı 
atmosferi paylaşmanın 
en güzel örneklerinden 
biri olan program; genç 

kardeşlerimizin enerjisi, muhabbeti ve 
samimiyetiyle unutulmaz bir geceye 
dönüştü.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
programın ardından yaptığı 
paylaşımda: “Gençliğin heyecanı ve 
ortak ideal etrafında kurulan bu güçlü 
birliktelik, yarınlara olan inancımızı 
daha da pekiştirdi. Teşekkürler gençler. 
İyi ki varsınız” ifadelerini kullandı.

UZUN GECE    
SONSUZ ATEŞ1



AK Parti İstanbul Büyükşehir 
Belediye (İBB) Meclisi Grup 
Sözcümüz Murat Türkyılmaz 
ile Meclis Üyelerimiz ve Tarife 
Komisyonu Üyelerimiz Meryem 
Karaköse ve Süheyla Topçu, 
İBB Meclisi’nde CHP’li üyelerin 
oylarıyla kabul edilen yeni 
tarife artışlarına ilişkin ortak 
basın açıklaması yaptı.

AK Parti İBB Meclisi 
Grup Sözcümüz Murat 
Türkyılmaz, Meclis 
Üyelerimiz ve Tarife 

Komisyonu Üyelerimiz Meryem 
Karaköse ve Süheyla Topçu ortak 

basın açıklaması düzenledi.
Açıklamada, İstanbul Büyükşehir 

Belediye Meclisi’nde CHP’li 
meclis üyelerinin oylarıyla kabul 
edilen yeni tarifeler sonrasında 
kamuoyunda geniş yankı uyandıran 
ücret artışlarına ilişkin kapsamlı bir 
değerlendirme yapıldı.

Bu çerçevede; İBB’nin geçmiş 
dönemde gerçekleştirdiği fahiş 
artışların karşılaştırmalı örnekleri, 
son tarife geçişleriyle oluşan maliyet 
yükleri ve konuya ilişkin meclis 
verileri ayrıntılı şekilde paylaşıldı.

Hayata geçirilen yeni tarifelerin 
İstanbul’da yaşam maliyetini ciddi 
biçimde artırdığı belirtilerek, söz 
konusu artışların sosyal belediyecilik 
ilkeleriyle bağdaşmadığı vurgulandı.:

İstanbul’u yönetenler 

seçim meydanlarında “hayatı 
ucuzlatacağız” demişti. Bugün 
ise İstanbul’da ucuzlayan tek şey 
sözlerin kıymeti; pahalılaşan ise 
hayatın kendisi olmuştur.

11 Aralık 2025 tarihli İBB Meclisi 
kararları; sosyal belediyecilik 
söyleminin arkasına saklanarak, 
kötü yönetimin bedelinin tarifeler 
üzerinden vatandaşa ödetildiği bir 
dönüm noktasına dönüşmüştür. 
Biz bugün yalnızca rakamları 
değil; kamu yönetiminde ölçülülük, 
sosyal adalet, şeffaflık ve hesap 
verebilirlik ilkelerinin nasıl aşındığını 
konuşacağız. 

Tarife tartışmaları büyüyünce, 
CHP’li Komisyon Başkanı ve 
Meclis Başkanvekili; geçmişte 
ücret alınmayan bazı kalemleri 
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İBB MECLİSİ GRUBUMUZDAN 
TARİFE ARTIŞLARINA İLİŞKİN 
BASIN AÇIKLAMASI
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sayarak bugünkü fahiş artışları 
“normalleştirmeye” çalışmıştır. 
Oysa mesele, birkaç cümleyle 
geçiştirilecek bir iletişim konusu 
değildir; mesele kamu hizmetinin 
finansmanı ve haksız artışlar 
meselesidir.

Bahsi geçen konular, “algı” 
denilerek perdelenemeyecek kadar 
somuttur:

1) CENAZEYE VE 
MEZARA “FAHİŞ” 
RUHSAT ZAMMI

Basın açıklamalarında ilk 
değinilen kalem olan “Cenaze 
Hizmetleri Yeri Ruhsatı” 
“272 TL’den 408 TL’ye çıktı” 
denilse de, tarife gerçekte 272 
TL’den 544 TL’ye çıkarılmıştır. 
Ücretin 2019’da 80 TL olduğu 
hatırlandığında bu hizmette artış 
%580 düzeyindedir.

Soru basittir: Ruhsat vermenin 
hangi maliyet unsuru bu artışı 
izah eder? Ne enflasyon söylemi 
ne de genel gider argümanı bunu 
açıklayamaz.

2) MEZARLIK 
TARİFELERİNDE 
ADALET CAN 
ÇEKİŞİYOR

1. Grup mezar yeri: 2025’te 
111.632 TL olan bedel 334.896 

TL’ye yükseltilmiştir. Ayrıca 2019’da 
30.000 TL olan bir kalemin bugün 
geldiği nokta, 2019’dan bu yana 
%1.016 artış anlamına gelmektedir.

4 Grup (en düşük) mezar yeri: 
2019’da 2.000 TL olan en düşük 
boş mezar yeri bugün 10.728 TL’dir. 
Artış %436.

Lahit mezar yapımı: “Spesifik, 
çift katlı” gibi ifadelerle 
sıradanlaştırılmaya çalışılsa da 
2019’a göre artış oranı %1.271’dir.

Bu tarifeler “kim alıyor” 
tartışmasıyla örtülemez;

3) HAYIRSEVERLİĞE 
%4.900’LÜK TARİFE 
DUVARI

İstanbul’un kadim geleneği olan 
çeşme yaptırma ve hayır işleme 
iradesi, adeta bir “tarife bariyerine” 
çarpmıştır.

Çeşme Suyu Kullanma Bedeli: Bir 
önceki yıla göre %711 artışla 61.660 
TL’den 500.000 TL’ye çıkarılmıştır. 
2019’da bu bedel 10.000 TL idi. 
2019’dan bugüne toplam artış 
%4.900  dür.

Bu tablo, “sosyal belediyecilik” 
iddiasıyla bağdaşmadığı gibi, 
Hayrı kolaylaştırmak yerine hayrı 
maliyet kalemi haline getiren bir 
yaklaşımdır.

4) OTOPARK: 
VAATLER RAFTA, 
“DEĞNEKÇİLİKTE 
YENİ DÖNEM” 
SAHADA

Seçim vaatlerinde 100.000 
araçlık otopark sözü verilmişti. 
Bu söz yerine getirilmediği gibi  
İstanbul’un otopark ihtiyacı 
büyüdü; çözüm üretmek 
yerine tarifeler büyüdü. 
Üstelik burada tartıştığımız 
şey “10–20 lira fark” değil; 
vatandaşın gündelik hayatına 
binen sistematik yüktür.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 15

İSPARK’ın 1–2 saatlik otopark 
tarifesi, yıllar içinde şu noktaya 
gelmiştir:

2019: 6 TL
2024: 70 TL  (2019’a göre artış: 

yaklaşık %1.067)
2025 (Önce): 150 TL
2025 (Yeni): 220 TL  (150 TL’den 

220 TL’ye artış: yaklaşık %46,7)
2019’dan 2025’e toplam artış: 

yaklaşık %3.567. 
“BU ARTIŞI YAPALARIN 2019’DA 

OTOPARK ÜCRETİ 1 TL OLSUN 
DİYE TEKLİF VERDİKLERİNİN 
ALTINI ÇİZMEK İSTİYORUM”

Yani 6 liradan 220 liraya… 
İstanbullu için otopark artık bir 
ihtiyaç değil, karşılanamaz bir lüks 
haline getiriliyor.

Burada bir ilkeyi hatırlatmak 
gerekir: Kamu hizmetinin tarifesi, 
hizmetin kalitesi ve yönetimin 
verimliliğiyle birlikte anlam kazanır.

Otopark üretmeyen, trafiği 
rahatlatamayan, sirkülasyonu 
yönetemeyen bir anlayışın 
“çözümü”; sahada, vatandaşa “park 
bedeli” üzerinden fatura kesmek 
olmamalıdır. 

Üstelik artık tablo o kadar 
çarpıcıdır ki:

Avrasya Tüneli geçişi 225 TL iken, 
İSPARK’ta 1–2 saatlik park 220 TL’ye 
dayanmıştır.

Bu, yalnızca bir fiyat 
karşılaştırması değil; İstanbul’da 

yaşamın nasıl pahalılaştırıldığının 
fotoğrafıdır.

Bir yanda “Kent Lokantası” 
üzerinden sosyal yardım vitrini; 
diğer yanda yol kenarında 
parklanma tarifeleriyle vatandaşın 
cebine yüklenen ağır bedeller… 
Buna “sosyal belediyecilik” değil, 
sosyal fatura denir.

5) BİNİ AŞKIN 
KALEMDE “SESSİZ” 
ARTIŞ

Tarife dosyalarında yalnızca 
birkaç kalem değil; çok sayıda 
hizmet başlığında “parça parça” 
ama toplamda ağır bir yük 
oluşturan artışlar vardır. Bazı 
kalemlerde %3.000’leri aşan oranlar 
kamuoyuna yansımıştır.

6) SU VE ULAŞIM: 
HAYATIN ANA 
DAMARLARINA DARBE

2019 YILINDA AK PARTİ 
YÖNETİMİNE İSKİ GENEL 
KURULUNDA SUYU BEDAMA 
YAPALIM DİYE TEKLİF VERENLER 
SUYA BUGÜNE KADAR % 1.040 
ZAM YAPMIŞTIR. 

SU (İSKİ): 2019’da suyun m3’ü 4,6 
TL iken, 2025’te 52,45 TL düzeyine 
çıkarılarak toplamda %1.040 artış 
gerçekleşmiştir.

2019 yılında 1m3 su 0,67 dolar 

iken şuanki suyun m3 ü 1,23 doları 
bulmuştur. Yani dolar bazında da 
fahiş artış olduğu ortadadır. (Döviz 
bazında da artış dikkat çekicidir.)

ULAŞIM (İETT): 2019’da 
2,60 TL olan bilet bugün 35 TL 
seviyesindedir. Artış %1.246.

2019’la Zam yapıldığı tarih 
aralığında döviz %630 oranında 
artmışken İBB YÖNETİMİ %1.246 
ZAM YAPMIŞTIR. 

Bir başka ifade ile 2019 yılında 
bir elektronik bilet ücreti ile 0,41 
litre yakıt alınıyorken zam yapıldığı 
tarihte 0,66 litre benzin alıyordu.

Şu gerçeği artık saklamayalım: 
Hayatı ucuzlatma vaadi, ulaşımda 
ve suda doğrudan tersine 
dönmüştür.

SONUÇ VE 
ÇAĞRI: “SOSYAL 
BELEDİYECİLİK DEĞİL, 
SOSYAL FATURA!”

Bugün karşı karşıya olduğumuz 
tablo Verimliliği artırmak yerine 
tarifeleri artıran, israfı azaltmak 
yerine açığı vatandaşın cebinden 
kapatan bir yönetim anlayışı ile karşı 
karşıyayız. 

Kamuoyuna yansıyan, yargı 
süreçlerine konu olan çeşitli ihale 
ve kaynak kullanımı iddiaları varken; 
yönetimin bu fahiş artışları “algı” 
diyerek savunmaya çalışması, tarife 
kararlarının meşruiyetini daha da 
zayıflatmaktadır. Masumiyet karinesi 
esastır; fakat şeffaflık ve hesap 
verebilirlik de kamu yönetiminin 
vazgeçilmez şartıdır.

İstanbul pahalılaşmak zorunda 
değil. İstanbul kötü yönetildiği için 
pahalılaşıyor gerçeğinden yola 
çıkarak

İBB yönetimini;
Tarifelerdeki artışların 

gerekçelerini kalem kalem, maliyet 
tablolarıyla açıklamaya,

Otopark üretimi, ulaşım ve su 
yönetiminde verimlilik odaklı bir 
revizyon yapmaya,

Dar gelirliyi koruyan, ölçülülük ve 
sosyal adalet kriterlerini gözeten 
hakkaniyetli tarife düzenlemesine 
dönmeye,

İhale ve harcama süreçlerinde 
en üst düzey şeffaflık standardını 
uygulamaya davet ediyoruz.
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İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin 
Gergin Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
teşrifleriyle yapılan Deniz 
Platformlarının Hizmete Giriş, 
Bayrak Çekme ve İlk Sac Kesim 
Töreni’ne katıldı. 

İl Başkanvekilimiz Gergin 
programın ardından yaptığı 
açıklamada şunları söyledi: 
“Bugün Pendik İstanbul Tersanesi 

Komutanlığı’nda, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, Türkiye’nin 
denizlerdeki gücüne ve iradesine bir kez 
daha hep birlikte şahitlik ettik.”

l  Son 23 yılda savunma sanayiinde 
gerçek bir dönüşüm yaşadık

l Yerli tersanelerimiz artık sadece üreten 
değil, dünyaya ihraç eden bir güç oldu

l  Pakistan için inşa edilen MİLGEM’ler:
  – 2 gemi teslim edildi
  – 2 gemi planlandığı şekilde devam 

ediyor
l TCG Hızır Reis hizmette: sessiz, derin, 

milli ve caydırıcı özelliği olan
l ULAQ SİDA ile denizlerde yapay zekâ 

çağındayız artık
  – %90 yerli motor, Türk mühendisliği
l  3.500’den fazla firma, 100.000’i aşkın 

çalışan, %80’in üzerinde yerlilik
l  Savunma ihracatında dünyada 

11’inciyiz, hedefimiz ilk 10 olmak
Bu tablo; siyasi görüşlerin, ayrımların 

ötesinde hepimizin ortak emeği ve ortak 
gururudur.

Biz barışı savunuruz, istikrar isteriz; 
ama hak ve hukukumuzu da kimseye 
çiğnetmeyiz.

Bu yatırımlar savaş için değil; barışı, 
istiklalimizi ve geleceğimizi korumak içindir.

DENİZ PLATFORMLARININ HİZMETE 
GİRİŞ TÖRENİNE KATILDIK



İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin, 
İl Yönetim Kurulu 
Üyelerimizle birlikte 
Hukukçular Derneği 
Genel Merkezi’ni ziyaret 
etti. Ziyaret kapsamında, 
Hukukçular Derneği Genel 
Başkanı Melih Gülseren 
ve yönetimiyle bir araya 
gelindi.

Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen görüşmede; 
hukuk dünyasındaki 
gelişmeler ve sivil 
toplum faaliyetleri 

üzerine istişarelerde bulunuldu.
İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin 

Gergin gerçekleştirilen 

görüşmede; hukukun yalnızca 
normlardan ibaret olmadığı, 
adaletin ise toplumun ayakta 
kalmasını sağlayan en temel 
sütunlardan biri olduğu 
vurguladı. Ziyarete ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan İl 
Gergin, “İbn Haldun’un işaret 
ettiği gibi, adalet zayıfladığında 

devlet çözülmeye; adalet 
tahkim edildiğinde toplum 
güçlenmeye başlar” ifadelerini 
kullandı.

Nazik ev sahiplikleri ve verimli 
sohbetleri için Hukukçular 
Derneği Genel Başkanı 
Melih Gülseren’e ve kıymetli 
yönetimine teşekkür ediyoruz.
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HUKUKÇULAR DERNEĞİ’Nİ 
ZİYARET ETTİK



Seçim İşleri Birimimiz tarafından, 39 ilçemizde seçim günü 
sandıkta görev alan avukatlarımıza yönelik ziyaretler 
gerçekleştiriliyoruz. Bu kapsamda, İl Başkanlığımız tarafından 
hazırlanan hediyeleri avukatlarımıza takdim ediyoruz.

Ziyaretler sırasında; Cumhurbaşkanımızın ve İl Başkanımızın 
selamları ile teşekkürlerini avukatlarımıza iletiyoruz. Seçim 
güvenliğinin sağlanması adına büyük bir özveriyle görev yapan, 
tek bir oyun dahi zayi olmaması için seçim günü canla başla 

mücadele eden avukatlarımızla birlikte, seçim hazırlık çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Demokratik süreçlerin sağlıklı ve güvenli şekilde 
yürütülmesine katkı sunan tüm avukatlarımıza teşekkür ediyoruz.
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AVUKATLARIMIZA ZİYARETLER
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“Hizmeti Gör, Meclise Taşı” programı, İl Yönetim Kurulu 
Üyemiz ve Başkanımız Orhan Narin’in öncülüğünde, 
Zeytinburnu Belediye Başkanımız Ömer Arısoy’un ev 
sahipliğinde Zeytinburnu’nda gerçekleştirildi.

Programa Beyoğlu, Şişli, Sarıyer ve Eyüpsultan ilçe meclis üyelerimiz 
katılım sağladı. Program kapsamında Zeytinburnu Belediyesi’nin hayata 
geçirdiği projeler ve belediyecilik uygulamaları yerinde incelendi, saha 
deneyimleri üzerinden değerlendirmeler yapıldı.

Gerçekleştirilen toplantı ve ziyaretlerde, yerel yönetim hizmetlerinin 
sahadaki karşılığının meclis çalışmalarına daha etkin şekilde yansıtılması, 
iyi uygulama örneklerinin yaygınlaştırılması ve ilçeler arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi konuları ele alındı.

“Hizmeti Gör, Meclise Taşı” programının, yerel yönetim anlayışında 
ortak aklı güçlendirmesi ve belediyecilik hizmetlerinin daha etkin 
biçimde meclis gündemine taşınmasına katkı sağlaması hedefleniyor. 
Programın önümüzdeki süreçte farklı ilçelerde de devam etmesi 
planlanıyor.

HİZMETİ GÖR, MECLİSE TAŞI 
PENDİK

ZEYTİNBURNU

“Hizmeti Gör, Meclise Taşı” programı, 1. Bölge Başkanımız 
Çetin Elevli’nin öncülüğünde, Pendik Belediye Başkanımız 
Ahmet Cin’in ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Programa Sancaktepe, Tuzla, Çekmeköy ve Şile ilçe 
meclis üyelerimiz katılım sağladı. Buluşmada, Pendik’te hayata geçirilen 
belediye hizmetleri yerinde incelenirken, iyi uygulama örnekleri ve yerel 
yönetim tecrübeleri paylaşıldı.

Program kapsamında belediyecilik hizmetlerinin sahadaki 
yansımaları değerlendirilerek, bu çalışmaların meclis gündemine daha 
etkin şekilde taşınmasına yönelik istişarelerde bulunuldu. Katılımcılar, 
ilçeler arası koordinasyonun ve tecrübe paylaşımının yerel yönetimlerde 
verimliliği artırdığına dikkat çekti. “Hizmeti Gör, Meclise Taşı” 
programının, farklı ilçelerde de sürdürülerek belediye hizmetlerinin daha 
güçlü bir şekilde meclis çalışmalarına yansıtılması hedefleniyor.
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KAĞITHANE’DE KUR’AN 
KURSLARI VE ÖĞRENCİ 
YURTLARINA ZİYARET

İl Başkan Yardımcımız 
ve İnsan Hakları 
Birim Başkanımız 
Av. Muammer Birdal, 
Kağıthane ilçesinde 
bulunan Kur’an kursları 
ve öğrenci yurtlarını 
ziyaret etti.

Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde eğitim 
faaliyetleri hakkında 
yetkililerden 

bilgi alan Av. Muammer 
Birdal, kurs yöneticileri 
ve öğrencilerle bir araya 
gelerek talep ve önerileri 
dinledi. Ziyaretlerde, 
eğitimin toplumsal 
gelişimdeki rolü ile insan 
haklarının önemi vurgulandı.

Av. Muammer Birdal, 
misafirperverliklerinden 
dolayı kurum yöneticilerine 
teşekkür ederek, eğitim 
alanında yürütülen 
çalışmaların desteklenmeye 
devam edeceğini ifade etti.



AK Parti İstanbul İl Ekonomi İşleri 
Başkanımız Mehmet Küçük, Boğaziçi 
Üniversitesi’nde eğitim gören gençlerle bir 
araya gelerek öğrenci evine misafir oldu.

Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmada çay eşliğinde sohbet 
edilirken, gençlerin görüş ve talepleri 
dinlendi. Ziyaret kapsamında gençlerin 

düşüncelerinin ve beklentilerinin kendileri için 
büyük önem taşıdığını vurgulayan Ekonomi 
İşleri Başkanımız Mehmet Küçük, gençlerle her 
zaman iletişim halinde olmaya ve onların yanında 
durmaya devam edeceklerini ifade etti.
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BOĞAZİÇİLİ ÖĞRENCİLERİN 
EVLERİNE MİSAFİR OLDUK
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İLÇE TEŞKİLATLARIMIZA 
‘SOSYAL MEDYANIN ETKİLİ 
KULLANIMI’ SEMİNERİ

İl Başkanlığımız tarafından yürütülen “Sosyal Medyanın 
Etkili Kullanımı” seminerleri kapsamında, Üsküdar’da 

ilçe teşkilat mensuplarına eğitim verilirken; Arnavutköy 
İlçe Teşkilatı’na yönelik eğitim programı ise Bolu’da 

düzenlenen teşkilat kampında gerçekleştirildi.
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İstanbul İl Tanıtım ve 
Medya Başkanlığımız 
koordinasyonunda 
düzenlenen “Sosyal Medyanın 

Etkili Kullanımı” seminer programları, 
aralıksız şekilde sürdürülüyor. Bu 
kapsamda Üsküdar İlçe Teşkilatımıza 
yönelik eğitim programı İstanbul’da 
gerçekleştirilirken, Arnavutköy İlçe 
Teşkilatı’na yönelik seminer Bolu’da 
düzenlenen eğitim ve motivasyon 
kampında verildi.

Üsküdar’da gerçekleştirilen 
seminere Üsküdar İlçe Başkanımız 
Av. Taha Sarıcaoğlu katılım sağladı. 
Eğitim programında İl Dijital İletişim 
Koordinatörü Ümit Sanlav ile İl Haber 
Koordinatörü Burak Öztürk tarafından 
sunumlar yapıldı. Sunumlarda, dijital 
çağda siyasal iletişimin önemi, sosyal 
medyanın kurumsal kimlik açısından 
taşıdığı rol ve dijital vatandaşlık bilinci 
ele alındı.

Arnavutköy İlçe Teşkilatımıza 
yönelik eğitim ise Bolu’da düzenlenen 
“Arnavutköy’de Bir Olmak” temalı 
eğitim ve motivasyon kampında 
gerçekleştirildi. Programa Arnavutköy 
İlçe Başkanımız Salim Gökhan 

Gürek’in yanı sıra Arnavutköy Belediye 
Başkanımız Mustafa Candaroğlu ve 
çok sayıda teşkilat mensubumuz 
katıldı.

Seminerlerde, sosyal medya 
hesaplarının birer “dijital kimlik” olduğu 
vurgulanarak; içerik üretiminde etik 
sorumluluk, doğru mesaj dili, kriz 
anlarında iletişim yönetimi, dijital 
marka oluşturma, online etkileşim 
ve dijital medya okuryazarlığı 
başlıklarında kapsamlı bilgilendirme 
yapıldı.

Ayrıca, teşkilat çalışmalarının 
dijital mecralarda doğru ve etkili 
biçimde anlatılmasının, seçmenle 
sağlıklı iletişim kurulmasında kritik rol 
oynadığı ifade edildi.

Tanıtım ve Medya Başkanlığımız 
tarafından yürütülen seminer 
programlarının, İstanbul’un 39 ilçesini 
kapsayacak şekilde önümüzdeki 
süreçte de devam edeceği bildirildi. 
Bu kapsamda daha önce Zeytinburnu, 
Bağcılar, Esenyurt, Kartal, Silivri, 
Fatih, Kadıköy, Beşiktaş, Eyüpsultan, 
Şişli, Adalar, Sultangazi ve Güngören 
ilçelerinde eğitim programları 
gerçekleştirildi.



İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Komisyon 
Üyemiz, İl Demokrasi Hakem Kurulu Üyemiz, 
Meslek Odaları / Sendikalar ve Stk’ları komisyon 
Başkanımız Ercan Gümüş; İstanbul Mali Müşavirler 

Muhasebeciler Derneği Meslekte Birlik 10. Olağan Seçimli 
Genel Kurul toplantısına katılarak meslektaşlarımız ile 
istişarelerde bulundular.	

İl Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler 
Komisyon 
Üyemiz, İl 

Yönetim Kurulu Üyesi, 
Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu Komisyon 
Başkanımız Nurullah 
Aktaş; Sancaktepe, 
Kastamonu Doğanyurt 
Derneği’nin düzenlemiş 
olduğu birlik, beraberlik 
gecesi programına katılım 
sağladılar. 

Komisyon Başkanı 
Aktaş; Emekleri, 
misafirperverlikleri ve 
Kastamonu kültürünü 
yaşatma konusundaki 
gayretleri için bu 
organizasyonu düzenleyen 
Dernek Başkanı ve 
yönetim kuruluna 
teşekkürlerini ilettiler.
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SANCAKTEPE, KASTAMONU DOĞANYURT 
DERNEĞİ BİRLİK GECESİNE KATILDIK

MESLEKTE BİRLİK 10. OLAĞAN  
GENEL KURULUNA KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanlığı olarak 
Kastamonu Doğanyurt Derneği’nin düzenlemiş olduğu birlik, 

beraberlik gecesi programına katıldık.

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanlığı olarak İstanbul Mali Müşavirler 

Muhasebeciler Derneği Meslekte Birlik 10. Olağan 
Seçimli Genel Kurul toplantısına katıldık.
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İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Birim 
Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, 
Marmara Motorlu Araç Satıcıları 
(MARMAS) Başkanı Hüseyin Erdem’i 
ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette, 
sektörün mevcut durumu, karşılaşılan 
sorunlar ve ihtiyaçlar üzerine kapsamlı 
istişarelerde bulunuldu.

Ziyaret sırasında Mehmed Emin 
Özkaya, sivil toplum kuruluşları ile 
sektör temsilcileri arasındaki iş birliğinin 
önemine vurgu yaparak, sektörün 

gelişimine katkı sağlayacak her türlü yapıcı 
görüş ve öneriye açık olduklarını ifade etti. 
MARMAS Başkanı Hüseyin Erdem ise nazik 
ziyaretlerinden dolayı Özkaya’ya teşekkür 
ederek, motorlu araç satıcılarının beklenti ve 
taleplerini dile getirdi.

Karşılıklı görüş alışverişi şeklinde geçen 
toplantının, sektörün güçlenmesine ve ortak 
çözüm yollarının geliştirilmesine katkı sağlaması 
temennisinde bulunuldu.

MARMARA MOTORLU ARAÇ SATICILARI 
(MARMAS)’I ZİYARET ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, Beylikdüzü ilçemizde 
faaliyet gösteren Hüsnü Ayık 
Özel Bakım Merkezi’ni ziyaret 
ettik.

Gerçekleştirilen ziyarette, 
merkezde sunulan bakım 
ve rehabilitasyon hizmetleri 
hakkında yetkililerden bilgi 
alınırken, özel gereksinimli 

bireyler ve fedakârca görev yapan 
personelle yakından ilgilenildi. 
Sosyal devlet anlayışının en önemli 
yansımalarından biri olan bakım 
hizmetlerinin, insan onurunu 
merkeze alan bir yaklaşımla 
sürdürülmesinin önemine dikkat 
çekildi.

Ziyaret kapsamında, dezavantajlı 
gruplara yönelik yürütülen 
çalışmaların desteklenmesi ve 

bu alandaki hizmet kalitesinin 
artırılması noktasında devletimizin 
kararlılığı vurgulandı. Özel 
bakım merkezlerinin, toplumsal 
dayanışmanın ve sosyal sorumluluk 
bilincinin somut örnekleri 
olduğunun altı çizildi.

AK Parti olarak, sosyal politikalar 
alanında her bireyin yaşam kalitesini 
yükseltmeyi hedefleyen anlayışla 

hareket edildiği belirtilerek; yaşlılar, 
engelli bireyler ve özel bakıma ihtiyaç 
duyan vatandaşlarımızın her zaman 
yanında olunmaya devam edileceği 
ifade edildi. Misafirperverlikleri ve 
özverili çalışmaları dolayısıyla Hüsnü 
Ayık Özel Bakım Merkezi yöneticilerine 
ve tüm çalışanlarına teşekkür edilerek, 
yürüttükleri kıymetli hizmetlerde 
başarılar dilendi.

HÜSNÜ AYIK ÖZEL BAKIM 
MERKEZİ’Nİ ZİYARET ETTİK
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SOSYAL POLİTİKALAR 
BİRİMİMİZDEN HANE 
ZİYARETLERİ

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, İstanbul’un farklı ilçelerinde hane 
ziyaretlerimizi gerçekleştirdik. Vatandaşlarımızla 
birebir temas kurmayı önceleyen çalışmalar 
kapsamında, ailelerimizin talepleri, önerileri ve 
beklentileri yerinde dinlendi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde, sosyal politikalar alanında 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgilendirmelerde 
bulunulurken; özellikle dezavantajlı gruplara yönelik 
destekler, sosyal yardımlar ve toplumsal dayanışmayı 
güçlendirmeye yönelik projeler üzerine değerlendirmeler 

yapıldı. Milletimizin her kesimiyle gönül bağı kurmayı amaçlayan 
bu ziyaretler, karşılıklı istişare ve samimi sohbet ortamında 
gerçekleşti.

AK Parti olarak, insanı merkeze alan siyaset anlayışımız 
doğrultusunda, vatandaşlarımızın yanında olmaya, sorunlara 
yerinde çözüm üretmeye ve sosyal devlet anlayışını 
güçlendirmeye kararlılıkla devam ediyoruz. Sosyal Politikalar 
Birimi olarak ilçelerimizdeki hane ziyaretlerimizi sürdürecek, 
hemşehrilerimizin sesi olmaya devam edeceğiz.
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ŞEHİDİMİZİN KIYMETLİ 
AİLESİNİ ZİYARET ETTİK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda, İl Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf 
Aslan, Kars–Ardahan–Iğdır (KAIDER) Derneği Başkanı 
Burçay Yıldız ve kıymetli heyetini misafir etti.

Gerçekleşen ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunulurken, sivil toplum kuruluşlarının sosyal 
politikalar alanındaki katkıları ve iş birliği imkânları 
ele alındı. Nazik ziyaretleri için Sayın Burçay Yıldız ve 

beraberindeki heyete teşekkür ederiz.

KARS–ARDAHAN–IĞDIR 
(KAIDER) DERNEĞİ’NDEN İL 
BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET

Gerçekleştirilen ziyarette, aziz şehidimizin ailesine taziye dilekleri 
iletilirken, devletimizin ve milletimizin her zaman şehit ailelerinin 
yanında olduğu vurgulandı. Şehidimizin vatan ve millet uğruna 
verdiği fedakârlığın asla unutulmayacağı, emanetlerinin daima 

baş tacı edileceği ifade edildi.
Bu anlamlı ziyaret kapsamında, şehit ailelerine sahip çıkmanın yalnızca 

bir sorumluluk değil, aynı zamanda milli bir görev olduğu belirtilerek, 
birlik ve beraberlik mesajları verildi. Şehitlerimizin aziz hatıralarını 
yaşatmanın ve ailelerinin her daim yanında olmanın en temel öncelikler 
arasında yer aldığı dile getirildi.

Aziz şehidimiz Hasan Bahar’a Allah’tan rahmet, kederli ailesine sabır ve 
metanet, yüce milletimize başsağlığı diliyoruz. Ruhu şad, mekânı cennet 
olsun.

Hırvatistan dönüşü sırasında Orman 
Genel Müdürlüğümüze ait uçağın 
düşmesi sonucu şehit olan kahraman 
pilotumuz Hasan Bahar’ın kıymetli 
ailesi, Avcılar İlçe Başkanımız Gürkan 
Aksoy ve İl Şehit Yakınları ve Gaziler 
Komisyonu Başkanımız Mustafa 
Günaydın ile birlikte ziyaret edildi.
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“AİLE HEKİMLİĞİ, SAĞLIK 
SİSTEMİNİN MERKEZ DİREĞİDİR”

İl Başkanlığımızda düzenlenen programda 
konuşan Genel Başkan Yardımcımız ve 
Sağlık Politikaları Başkanımız Prof. Dr. 
Halit Yerebakan, “Aile hekimliği, sağlık 
sistemlerinin destek birimi olmaktan 
ziyade merkez direğidir.” dedi.
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Genel Merkez Sağlık Politikaları Başkanlığımız 
tarafından aile hekimlerine yönelik bir çalıştay programı 
gerçekleştirildi.

Türkiye’nin farklı bölgelerinden aile hekimlerinin 
katılımıyla İl Başkanlığımızda düzenlenen çalıştayda, birinci 
basamak sağlık hizmetlerinin mevcut durumu, karşılaşılan sorunlar 
ve çözüm önerileri ele alındı.

Programa; Genel Başkan Yardımcımız ve Sağlık Politikaları 
Başkanımız Prof. Dr. Halit Yerebakan, İl Başkan Yardımcımız ve İl 
Sağlık Politikaları Başkanımız Alperen Bozdağ ile çok sayıda doktor 
katıldı.

Çalıştayda konuşan Sağlık Politikaları Başkanımız Prof. Dr. Halit 
Yerebakan, aile hekimliğinin sağlık sistemindeki rolüne dikkat 
çekerek, “Aile hekimliği; sadece reçete yazılan bir masa değildir. 
Aile hekimliği, insanın sağlık hikâyesinin ilk satırıdır. Koruyucu 
hekimliğin evidir. Sağlığın, hastalık ortaya çıkmadan önce 
tutulduğu yerdir. İşte bu yüzden aile hekimliği, sağlık sistemlerinin 
destek birimi olmaktan ziyade merkez direğidir.” İfadelerini 
kullandı.m siyasetimiz, şifa siyasetidir”

Sağlık Politikaları Başkanımız Prof. Dr. Halit Yerebakan, “Bizim 
siyasetimizde bu anlayışın adı Şifa Siyasetidir. Önce dinlemek. 
Sonra teşhis koymak. Ardından kalıcı çözüm üretmek. Bizim 
siyasetimizde kaybeden yoktur. Şifa Siyaseti, birini güçlendirirken 
diğerini zayıflatmaz. Tam tersine, sistemi bir bütün olarak iyileştirir.” 
dedi.



İl Başkan Yardımcımız ve Sağlık 
Politikaları Başkanımız Alperen 
Bozdağ beraberindeki heyetle 
İstanbul Vali Yardımcısı Hasan 
Gözen’i makamında ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, şehir 
genelinde sağlık alanında 
yürütülen mevcut çalışmalar, 
devam eden süreçler ve 

kurumlar arası iş birliği imkânları ele 
alındı. Karşılıklı görüş alışverişi şeklinde 
geçen istişarede, sağlık hizmetlerinin 
etkinliğinin artırılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Ziyarette; İl Başkan Yardımcımız ve 
Sağlık Politikaları Başkanımız Alperen 
Bozdağ ile Sağlık Politikaları Başkan 
Yardımcılarımız Yurdanur Bika ve Eyüp 
Sultan Karal yer aldı.
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SAĞLIK POLİTİKALARI BAŞKANLIĞIMIZDAN 
VALİ YARDIMCISI HASAN GÖZEN’E ZİYARET
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 Doğu Türkistan 
Vakfı temsilcilerini 
İl Başkanlığımızda 
misafir ettik. 

Gerçekleştirilen görüşmede; 
Türk Dünyası vizyonumuz 
doğrultusunda başta Doğu 
Türkistan meselesi olmak 
üzere ortak hassasiyetler 
ele alındı, karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
İş birliği ve dayanışmanın 
güçlendirilmesine 
yönelik değerlendirmeler 
yapılarak, geleceğe dönük 
ortak çalışmalar üzerine 
istişarelerde bulunuldu.

DOĞU TÜRKİSTAN VAKFI’NI İL 
BAŞKANLIĞIMIZDA AĞIRLADIK

ŞEHİT SADIK AHMET’İN EŞİ 
IŞIK AHMET MİSAFİRİMİZ OLDU

İl Başkan Yardımcımız Mehmet Şahin, Batı Trakya Türklerinin 
efsane lideri Şehit Sadık Ahmet’in eşi Işık Ahmet’i il 
başkanlığımızda misafir etti.

İl Başkan Yardımcımız Şahin ziyaretin ardından yaptığı açıklamada: 
“Türk olmak suçsa tekrarlıyorum: Türküm ve öyle kalacağım.” 
diyerek Batı Trakya’daki Türklere yönelik yapılan zulüm ve 
asimilasyona karşı hayatı pahasına mücadele veren, Batı Trakya 

Türklerinin efsane lideri Şehit Sadık Ahmet’in eşi Işık Ahmet misafirimizdi. 
Ziyaretleri sebebiyle kendilerine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.
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Türk Devletleri ile İlişkiler 
İstanbul Birim Başkanlığı 
olarak bu anlamlı programda 
yer aldık. Dikilen her fidanın 
kök salacağına, Yeşil Vatan’a 
ve Türkiye Yüzyılı vizyonuna 
güç katacağına inanıyoruz.

Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkanlığımızın 81 il, üç kademe 
buluşmaları kapsamında ilk durak 
Ankara oldu. Bu kapsamda “Türk 

Dünyası Hatıra Ormanı” oluşturularak, 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın 
başlattığı Yeşil Vatan Seferberliği’ne destek 
amacıyla Türk Dünyası 2040 hedeflerini 
temsilen 2040 fidan toprakla buluşturuldu.

15 Aralık Dünya Türk Dili Ailesi Günü’nde 
açıklanacak Vizyon Belgesi öncesinde; 
kökleri mazide, dalları istikbalde büyüyecek 
iş birliğimizin daim olmasını temenni 
ediyoruz.

Bu anlamlı organizasyona katkıları 
dolayısıyla Pursaklar Belediye Başkanımız 
Ertuğrul Çetin’e ve tüm katılımcılara teşekkür 
ediyoruz.

YAŞASIN YEŞİL VATAN TÜRK 
DÜNYASI HATIRA ORMANI
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YAŞASIN YEŞİL VATAN TÜRK 
DÜNYASI HATIRA ORMANI

TÜRK DÜNYASI VİZYON BELGESİ TANITIM 
PROGRAMI’NA KATILIM SAĞLADIK

AK Parti İstanbul İl Türk Devletleri ile 
İlişkiler Başkanlığı olarak, Genel Merkez 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen Türk Dünyası Vizyon 
Belgesi Tanıtım Programı’na katılım sağladık.

Program kapsamında değerlendirmelerde 
bulunan İl Başkan Yardımcımız Mehmet Şahin, 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Bugün 
başkentimiz Ankara’da, 21. yüzyılın Türk ve Türk 

Dünyası Yüzyılı olacağına inanan bir liderin öncülüğünde, 
inanmış kadrolarla tarihi bir güne şahitlik ettik. Fikrimiz var, 
inancımız tam, özgüvenimiz yüksek, enerjimiz yerinde. 21. 
yüzyıl Türk Dünyası Yüzyılı olacak.”

Türk Dünyası vizyonumuzu güçlendiren bu anlamlı 
programın hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, emeği 
geçen herkese teşekkür ediyoruz.
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İlim Yayma Vakfı tarafından, Bosna Hersek’in 
ilk Cumhurbaşkanı Aliya İzetbegoviç’in 100. 
doğum yılı anısına Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) düzenlenen “Aliya 100 Yaşında: Hayat, 
Fikir, Mücadele Sergisi”nin açılış törenine 
katılım sağladık.

Açılış programında 
konuşan İlim Yayma 
Vakfı Mütevelli 
Heyeti Başkanı 
Bilal Erdoğan, Aliya 

İzetbegoviç Vakfı ile birlikte; 
Bosna Hersek’te, Türkiye’de 
ve daha geniş bir coğrafyada 
Aliya İzetbegoviç’in özellikle 
yeni nesiller tarafından daha 
iyi tanınması, fikirlerinin 
anlaşılması ve mücadelesinin 
doğru şekilde aktarılması 
için çalışmalarını kararlılıkla 
sürdüreceklerini ifade etti.

Aliya İzetbegoviç’in 
hayatı, fikri mirası ve 
mücadelesini gelecek 
nesillere aktarmayı 
amaçlayan bu anlamlı 
serginin hayırlı olmasını 
temenni ediyor, emeği 
geçenlere teşekkür ediyoruz.

“ALİYA 100 YAŞINDA: HAYAT, FİKİR, 
MÜCADELE SERGİSİ” AKM’DE AÇILDI
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Katar Devleti’nin Ulusal Günü vesilesiyle 
düzenlenen resepsiyon programına, AK Parti 
İstanbul heyeti katılım sağladı. Programa, AK 
Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna öncülüğünde iştirak edildi.

Diplomatik misyon temsilcileri ile farklı kurum 
ve kuruluşlardan davetlilerin yer aldığı program 
kapsamında davetlilerle temaslar gerçekleştirildi. 
Katar Devleti’nin Ulusal Günü dolayısıyla düzenlenen 
bu resepsiyon, farklı kesimlerden temsilcilerin bir 

araya geldiği bir buluşma olarak gerçekleşti.

KATAR DEVLETİ ULUSAL GÜNÜ VESİLESİYLE 
DÜZENLENEN RESEPSİYONA KATILIM SAĞLANDI

“HİKÂYE ÇİN’DE GEÇİYOR” FİLM GÖSTERİMİNE  
AK PARTİ İSTANBUL İL BAŞKANLIĞI HEYETİ KATILDI

Programa, AK Parti İstanbul İl Başkanlığı heyeti katılım sağladı. 
Etkinliğe, AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Birim Başkanı Dr. Fatih Tuna öncülük etti.

Çin sinemasından seçilmiş yapımların izleyiciyle buluştuğu 
programda; farklı kültürlerin anlatı dili, estetik anlayışı ve toplumsal 
hafızası sinema üzerinden ele alınırken, etkinlik iki ülke arasındaki kültürel 
diyaloğun geliştirilmesine katkı sundu. Kültürler arası anlayışın ve karşılıklı 
etkileşimin güçlenmesine vesile olan bu anlamlı organizasyonda emeği 
geçen İstanbul Modern Sinema yetkililerine ve Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul 
Başkonsolosluğu’na teşekkür ederiz.

İstanbul Modern Sinema ile Çin Halk 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu 

iş birliğinde düzenlenen “Hikâye Çin’de 
Geçiyor (Set in China)” film gösterimi, 

sinema aracılığıyla kültürler arası etkileşimi 
güçlendiren nitelikli bir organizasyon olarak 

gerçekleştirildi.



 www.akpartiistanbul.com                 

DIŞ İLİŞKİLER 37

Ziyaret kapsamında; eğitim ve gençlik alanları başta olmak 
üzere akademik etkileşim, diaspora konuları ve kurumsal iş birliği 
imkânları ele alındı. Görüşmede, Afrika Birliği perspektifinde 
geliştirilebilecek ortak çalışmalar üzerine değerlendirmelerde 

bulunuldu. Karşılıklı anlayış ve diyalog temelinde gerçekleşen ziyaretin, 
Türkiye–Gana ilişkilerinin farklı alanlarda geliştirilmesine katkı sağlaması 
hedefleniyor. Nazik ev sahipliği dolayısıyla Gana İstanbul Başkonsolosu’na 
teşekkür edildi.

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Birim Başkanı 
Dr. Fatih Tuna öncülüğünde, Libya İstanbul Başkonsolosu Sayın 
Salahedden F. M. Alkasah ziyaret edildi.

Ziyarette, Türkiye–Libya ilişkileri çerçevesinde eğitim, gençlik, medya ve kurumsal iş 
birliği alanlarında yürütülebilecek çalışmalar üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Libya Gençlik Bakanlığı ile temasların güçlendirilmesi ve ilerleyen süreçte karşılıklı 
görüşmelerin gerçekleştirilmesine yönelik görüş alışverişi yapıldı. Eğitim alanındaki 

iş birlikleri ve bu kapsamda geliştirilebilecek ortak çalışmalar da ele alındı.
Başkonsolosun aynı zamanda Arap Birliği Başkanlığı görevini yürüttüğü ifade edilerek, 

Arap Birliği ile temasların artırılması ve İl Başkanlığı’nın da katılımıyla kapsamlı bir görüşme 
gerçekleştirilmesi yönündeki talep dile getirildi.

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve iş birliğinin önümüzdeki dönemde daha da 
geliştirilmesi vurgusuyla sona erdi.

GANA İSTANBUL 
BAŞKONSOLOSLUĞU’NA 
ZİYARET

LİBYA İSTANBUL BAŞKONSOLOSLUĞU’NA 
ZİYARET

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 

Dr. Fatih Tuna ile beraberindeki 
heyet, Gana İstanbul 

Başkonsolosluğu’nu ziyaret etti.
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RİTMİ OLAN İŞ, KALICI ETKİ ÜRETİR

RENK AKAR, GÖNÜL 
TOPARLANIR,  SANAT BAZEN 

EN GÜÇLÜ TEDAVİDİR
Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül’ün 
katılımıyla, Renklerle Şifa 
– Ebruyla Umuda Yolculuk 

projemiz kapsamında 4. hafta ebru 
çalışmalarımıza devam ettik. Sanatın 
iyileştirici gücünün hissedildiği atölyede, 
katılımcılar renkler ve desenler aracılığıyla 
hem üretmenin hem de paylaşmanın 
şifasını yaşadı.

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül’ün başkanlığında, İlçe Kültür 
ve Sanat Başkanlarımızın katılımıyla aylık 
birim toplantımızı gerçekleştirdik. 

Toplantıya Dersaadet Vakfı Başkanı Ahmet 
Hamdi Çamlı da iştirak etti. Görüşmede; ilçe 
bazlı kültür-sanat çalışmaları, ortak projeler ve 
önümüzdeki dönemin planlamaları ele alındı.
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Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül, Beyoğlu 
İlçe Kültür ve Sanat 
Temsilcimiz Fadime 

Atik ile birlikte İnsan ve İrfan 
Vakfı Başkanı Hasan Can’ı 
ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette; irfan 
geleneğimizden beslenen 
kültür-sanat çalışmaları, 
sivil toplum iş birlikleri 
ve ortak projelere dair 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, Beyoğlu İlçe 
Başkanlığımızın Kasımpaşa Mevlevîhanesi’nde düzenlediği Şeb-i Arûs 
programına katılım sağladı.

Maneviyatın, musikinin ve irfan geleneğimizin aynı hizada buluştuğu 
programda; Mevlânâ’nın vuslat anlayışı ve medeniyet tasavvurumuzun kültürel 
derinliği hissedildi.

MEDENİYETİMİZİN FİKİR VE İRFAN DÜNYASININ 
KIYMETLİ  İSİMLERİNİ KABRİ BAŞINDA ANDIK

KÜLTÜR, İNSANLA ANLAM KAZANIR 

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül ile ilçe Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlarımızın katılımıyla; 
Şule Yüksel Şenler, Rasim Özdenören, 

Alev Alatlı ve Hasan Damar’ın kabirlerini 
ziyaret ettik. Medeniyetimizin fikir ve irfan 
dünyasına yön veren bu kıymetli isimleri 
rahmet, minnet ve vefa duygusuyla andık.

BEYOĞLU’NDA ŞEB-İ ARÛS 
PROGRAMINA KATILIM SAĞLADIK
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Medeniyetimizin asırlık 
hafızası Kapalıçarşı ve 
çevresindeki tarihi hanları, 
ilçe Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlarımızla 
birlikte yerinde inceledik. 

Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanımız 
Helin Görgül’ün 
katılımıyla gerçekleşen 

programda; kadim ticaret 
geleneğimiz, şehir kültürümüz 
ve tarihî mekânların kültür-
sanat ekseninde yeniden 
yorumlanmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu.

İl Başkanlığımızda Film Diplomasisi 
ekibiyle bir araya gelerek, kültür ve 
sanatın uluslararası alandaki stratejik 
gücünü ele aldık.

Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanımız Helin Görgül’ün katılımıyla 
gerçekleşen buluşmada, sinemanın 
anlatı dili üzerinden şehirler, toplumlar 

ve değerler arasında köprü kuracak iş birlikleri 
değerlendirildi.

İL BAŞKANLIĞIMIZDA FİLM DİPLOMASİSİ

KAPALIÇARŞI HANLAR TURU
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
kongre merkezinde “AK Parti 
Türk Dünyası Vizyon Belgesi 
Tanıtım Programı”nda konuştu.

“Kelimenin tam anlamıyla 
bir hazan mevsimi 
yaşadık”

İşgalin ve zulmün dayanılmaz 
boyutlara ulaştığı 1930’larda 
Özbekistan’ın yiğit evladı Süleyman 
Çolpan, daha sonra kurşuna dizilerek 
bedelini hayatıyla ödeyeceği şiirinde 
şöyle sesleniyordu: “Güzel Türkistan 
sana ne oldu? Seher vaktinde güllerin 
soldu. Çemenler berbat, kuşlar hem 
feryat. Hepsi de mahsun olmaz mı 
dilşad? Bilmem niçin kuşlar ötmez 

bahçelerinde?” Evet, son iki asrımız 
sadece milletimiz için değil, bütün Türk 
dünyası için zorluklarla, sıkıntılarla, 
çilelerle ve işgallerle geçti. Kültür 
coğrafyamızın birçok bölgesinde o 
toprağın kadim kimlikleri, dilleri, inanç 
değerleri yasaklandı; halklar parçalandı. 
Kelimenin tam anlamıyla bir hazan 
mevsimi yaşadık. 

Azerbaycanlı şair Rüstem Behrudi 
bir dönem adeta Türk dünyasının 
kaderi haline gelen manzarayı bakın 
nasıl anlatıyor; ‘O hangi millettir, kaderi 
sırdır? Yüz ada bölündü yine de birdir.’ 
Türklerin birbiriyle kucaklaşmaması, 
kaynaşmaması, tek yürek, tek bilek 
olmaması için tüm yollar denendi. 
Kimliğini savunan, değerlerine sahip 

çıkan münevverler Turancılıkla 
suçlanarak ya hapse atıldı, ya sürgün 
edildi ya da Süleyman Çolpan gibi nicesi 
kurşunların, dar ağaçlarının kurbanı oldu. 
Tabii burada şunun da ifade edilmesi 
gerekir; Türk dünyasının varlığından 
bahsetmek sadece sınırlarımızın ötesinde 
değil, 1940’ların tek parti döneminde 
ülkemizde de yasaklanmıştı.

“Boraltan faciası, CHP’nin 
Türkiye tarihine geçmiş 
bir kara lekesidir”

Mesela 1944 yılında sırf Türkiye 
dışındaki soydaşlarımızla ilgilendikleri 
için birçok aydın, yazar, sanat erbabı 
‘Turancı’ denilerek tabutluklara 
konulmuş ve işkence görmüştür. Yani 

CHP, TÜRK 
DÜNYASINA  
ŞAŞI BAKIYOR
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
“Tek parti zihniyetinin önümüzdeki temsilcisi 
olan ve günümüzde de yerini koruyan CHP, 
Türk dünyasına halen şaşı bakmayı, yanlış 
pencereden bakmayı sürdürmektedir” dedi.
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tek parti döneminde Türkiye dışında 
da Türk var demek suç sayılıyor, 
yıllarca tabutluklarda işkence görmek 
anlamına geliyordu. Bakın sadece 
bununla da kalmadılar; Türkiye’ye 
sığınan Azerbaycan Türklerini Boraltan 
Köprüsü’nde kurşuna dizileceklerini 
bilerek katillerine teslim etmiş, tarihe 
‘Boraltan Faciası’ olarak geçen bir utanç 
lekesi bulaştırmışlardır.

Boraltan faciası, CHP’nin Türkiye 
tarihine geçmiş bir kara lekesidir. 
Boraltan faciası, hem milletimizin hem 
de Azerbaycan Türklerinin zihin ve 
gönül dünyasında iyileşmesi uzun yıllar 
alan derin yaralar açmıştır. Tek parti 
zihniyetinin önümüzdeki temsilcisi 
olan ve günümüzde de yerini koruyan 
CHP, Türk dünyasına halen şaşı 
bakmayı, yanlış pencereden bakmayı 
sürdürmektedir. Karabağ’ın 44 gün süren 
vatan muharebesinde bunu bir kez daha 
gördük. Ülkemizin düşmanlarının servis 
ettiği söylentiler üzerinden dikkatinizi 
çekiyorum; Türkiye’yi Azerbaycan’a 
destek vermekle suçladılar.

“Milletimizi mahcup 

ettiler, utandırdılar”
Hatırlayın, CHP’nin dış politikasını 

yöneten isim çıktı aynen şunu söyledi; 
‘Maalesef gelen haberlerde Türkiye’den 
Azerbaycan’a silah yardımı yapıldığı 
ve söylentilere göre cihatçı grupların 
Azerbaycan’a gönderildiği ifade 
ediliyor’ dedi. Tıpkı 1945 yılında Boraltan 
faciasında olduğu gibi Karabağ’ın 
azatlık mücadelesinde de yanlış yaptılar, 

milletimizi mahcup ettiler, utandırdılar. 
Bakın sadece Karabağ’da değil, onun 
öncesinde Suriye ihtilafında da aynı 
basiretsizliğe, aynı vicdansızlığa şahit 
olduk. Suriye halkının tepesine varil 
bombaları yağarken, CHP’nin devrik 
genel başkanı grup kürsüsünden şunları 
söylüyordu: ‘Bayırbucak’tan söz ediyorlar. 
Ne bayırı kaldı ne bucağı kaldı. Hala 
dünyadan haberleri yok bunların.’

CHP bu. Başka bir şey beklemeyin. 
Evet, son yıllarda yaşadığımız iki önemli 
meselede de CHP’nin tavrı bu oldu. Yeni 
genel başkanın geçtiğimiz günlerde bir 
televizyon programında, elinde binlerce 
soydaşımızın kanı olan Baas diktasını 
sekülerlik üzerinden aklamaya çalışması, 
daha ileri giderek CHP ile Baas rejimi 
arasında özdeşlik kurması, bu zihniyetin 
halen devam ettiğinin işaretidir. Alevi 
canlarımızla ilgili partimize yönelik 
iftiraları ise bühtandan öte apaçık bir 
provokasyondur, 86 milyonun kardeşliğini 
kundaklama teşebbüsüdür. Partimize 
oy veren milyonlarla birlikte Alevi 
vatandaşlarımızı da derinden yaralayan 
bu çirkin yakıştırmaları biz reddediyoruz.
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 “Türk dünyasıyla 
aramızda yeni köprüler 
kurduk”

Geride bıraktığımız 34 yıllık süreçte 
Türk devletleri olarak eğitimden ticarete, 
güvenlikten enerjiye, kültürden sanata 
kadar her alanda geçmişle kıyas dahi 
yapılamayacak sıkı bağlar geliştirdik. 
TİKA, Yurtdışı Türkler ve Akraba 
Topluluklar Başkanlığı, Türkiye Maarif 
Vakfı, Türkiye Diyanet Vakfı, Yunus Emre 
Enstitüsü gibi kurumlarımız aracılığıyla 
Türk dünyasıyla aramızda yeni köprüler 
kurduk. Bugün bütün bu çabaları 
çok daha güçlü bir şekilde geleceğe 
taşıyacak yeni bir adım atıyoruz. Türk 
halklarının birikimini, tecrübesini ve 
hedeflerini aynı ufukta buluşturan bu 
belge, gelecek yüzyılın inşasında önemli 
bir rehber niteliğindedir. Merhum Erol 
Güngör, Türk dünyasının birliğinin ortak 
bir tarih ve kültür şuuruna dayanması 
gerektiğini vurgulamıştı. Mümtaz Turhan 
Hoca da Türk dünyasının birliği için önce 
ortak bir alfabe ve ortak bir edebiyat 
dili oluşturmanın şart olduğunu ifade 
etmişti. 

Bu anlayışla vizyon belgemizi altı 
lehçede ve ortak alfabe ile hazırladık. 
Belgemiz, AK Parti’nin küresel sorumluluk 
bilinciyle Türk dünyasında birlik ve 
beraberliği pekiştirme iradesinin en somut 
göstergesidir. Türk devletleri arasındaki 
entegrasyonun derinleştirilmesini ve 
çok boyutlu işbirliklerinin kurumsal bir 
çerçevede güçlendirilmesini amaçlıyoruz. 
Ekonomik kalkınma, kültürel dayanışma, 
stratejik işbirlikleri ve bölgesel barışın 
sağlanması vizyon belgemizin merkezinde 
yer alıyor. Belge hazırlanırken mevcut 

uluslararası anlaşmaları, ikili ve çok 
taraflı işbirliklerini, bölgesel ve özellikle 
küresel gelişmeleri dikkate aldık. Türk 
Devletleri Teşkilatı’nın kurumsal yapısını, 
Türk dünyasındaki siyasi ve ekonomik 
dönüşümleri, partimizin dış politika 
perspektifini belgeyi hazırlarken rehber 
edindik.

“Türk dünyasının 
geleceğine yönelik 
planlar, somut projelere 
dönüşüyor”

Türk Dünyası Vizyon Belgemiz 
birbirine bağlı 6 bölüm ve 61 alt başlıkta 
bütüncül bir yaklaşım geliştiriyor. 
Ekonomik entegrasyon hedeflerinden 
kültürel işbirliklerine, enerji güvenliğinden 
ulaştırma ağlarına, eğitimden gençlik 
politikalarına kadar geniş bir yelpazede 
düzenlenmiş bölümler, Türk devletlerinin 
mevcut potansiyelini verimli biçimde 
harekete geçirmeyi hedefliyor. Özellikle 
son dönemde attığımız karşılıklı 
adımlarla ülkelerimiz arasında artan 
güven, bu hedeflerin uygulanabilirliğini 
daha da güçlendiriyor. Böylece Türk 
dünyasının geleceğine yönelik planlar, 
soyut önerilerin ötesine geçerek somut 
projelere dönüşüyor.

NEFRET 
SİYASETİNE 

PRİM YOK!
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki Kabine 
Toplantısı’nın ardından açıklamalarda bulundu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın açıklamalarından 
satır başları şu şekilde:

Ulaştırmadan güvenliğe pek çok konuyu görüştüğümüz bir 
kabineyi daha tamamlamış bulunuyoruz. Aldığımız kararların 
ülkemiz ve tüm insanlık için hayırlar getirmesini Rabbimden 
niyaz ediyorum. 86 milyon birlik içinde birbirimizden güç 
alarak tüm alanlarda atılım içerisindeyiz. Türkiye olarak 
belirlediğimiz hedeflere adım adım kararlılıkla ilerliyoruz.

HEP BİRLİKTE TÜRKİYE’YİZ
Önümüze çıkan engeller ne kadar büyük olursa olsun 

bunları aşacak azme ve cesarete fazlasıyla sahibiz. Her zaman 
söylediğim gibi biriz beraber kardeşiz hep birlikte Türkiye’yiz. 
Bunu kimsenin bozmasına kimsenin dinamitlemesine izin 

NEFRET 
SİYASETİNE 

PRİM YOK!

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Beştepe’de gerçekleştirilen 
Cumhurbaşkanlığı Kabine 
Toplantısı sonrası millete 
seslendi. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Nefret siyasetine 
prim vermeyeceğiz. Yaşam 
tarzına ideolojisine bakmadan 
86 milyonu kucaklıyoruz. 86 
milyonun huzuru için gece geceyi 
gündüze katıyoruz” dedi.
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vermeyeceğiz. Kimi zaman kadınları 
kimi zaman alevi canlarımızı kimi zaman 
Kürt kardeşlerimizi hedef alan hadsiz 
söylemler karşısında nefret siyasetine 
prim vermeyecek tam aksine birbirimize 
daha sıkı kenetleneceğiz.

86 MİLYONU 
BÜYÜTECEĞİZ

Biz bu topraklara sevgiden başka 
hiçbir tohum ekmedik. Bundan sonra 
da bu topraklara sevgiden güzellikten 
merhametten başka tohum 
ektirmeyeceğiz. 86 milyonun edebi 
kardeşliğini büyütecek, ekmeğimizi 
büyütecek milletimizle birlikte 
bölgemizdeki tüm kardeşlerimizin 
refahını yükseltecek ve yolumuza bu 
anlayışla devam edeceğiz.

Nefret siyasetine prim 
vermeyeceğiz. Yaşam tarzına 
ideolojisine bakmadan 86 milyonu 
kucaklıyoruz. Emanetiniz emin ve ehil 
ellerde. 86 milyonun huzuru için gece 
geceyi gündüze katıyoruz. Liyakatli 
kadrolar işbaşındadır. Muhalefetin iş 
bilmezliğine bakıp umutsuzlanmayın. 
Hükümet olarak adalet teşkilatımızı 
gerek insan kaynağı gerekse fiziki 
ve teknik altyapı bakımından sürekli 
güçlendiriyoruz.

GECEMİZİ 
GÜNDÜZÜMÜZE KATTIK

Son kabinemizden bu yana sizin 
için gecemize gündüzümüze kattık. 2 
Aralık’ta 712’si hakim 492’si cumhuriyet 
savcısı 147 idari hakim olmak üzere 
toplam 1351 yeni yargı mensubunun 
atamasını gerçekleştirdik. Kendilerini 
tebrik ediyorum. Hükümet olarak 
adalet teşkilatımızı gerek insan kaynağı, 
gerek altyapı bakımından sürekli 
güçlendiriyoruz. Son 23 yılda adalet 
personeli sayımızı 26 bin 2742’ten 95 bin 
224’e hakim ve savcı sayımızı ise 9 bin 
349’dan 26 bin 803’e ulaştırdık.

ANKARA’YA YENİ METRO
“36 kilometre uzunluğunda 12 

istasyondan oluşacak Gar-Kuyubaşı-
Esenboğa Havalimanı metro hattımızın 
yapımına önümüzdeki yıl başlamayı 
hedefliyoruz”

‘AİHM KARARLARINA 
UYMA ORANIMIZ  
YÜZDE 90’

AİHM kararlarına uyma oranımız 
yüzde 90 ile Avrupa Konseyi’ne 

üye ülkelerin çok çok üzerindedir. 
Türkiye’yi bu konuda acımasızca 
eleştirenlerin AİHM kararlını 
uygulamayan birçok ülke ile ilgili 
seslerini çıkarmadıklarını görüyoruz. 
Yine bu çevreler Gazze soykırımında 
270 gazeteciyi katleden İsrail’in 

sözde basın özgürlüğü endeksinde 
Türkiye ve Filistin’in önünde olmasına 
tepki göstermiyor, bu çarpık tabloda 
hiçbir sıkıntı görmüyor. Söz konusu 
Türkiye olunca hakkaniyet kayboluyor, 
objektiflik ortadan kalkıyor. Biz 
elbette bunlara aldırmayacağız.

‘DÜNYAYA İNSAN HAKLARI DERSİ VERDİK’
Bölgemizde son yıllarda patlak veren çatışmalara baktığımızda, 

yaşam hakkı başta olmak üzere İnsan Hakları Beyannamesinin 
ayaklar altına alındığını görüyoruz. İsrail’in Gazze’de işlediği 

soykırım suçları bunun en somut delilidir. Komşumuz Suriye’de 
Baas rejimi 13,5 yıl boyunca kimyasal saldırılardan işkenceye 

kadar, insan haklarına ilişkin ne kadar değer norm varsa hepsini 
ihlal etmiştir. Uluslararası toplum ve kuruluşlar bu ihlallerin önüne 
geçememiş sorunları çözmek yerine sadece seyretmiştir. Türkiye; 

Gazze, Suriye, Somali, Libya’da kan ve gözyaşıyla ıslanmış 
bölgelerde barış ve hakkaniyet odaklı çalışmalarıyla dünyaya 

insan hakları dersi verdi.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, “Haksız 
da olsa güçlüyü koruyan, haklı da olsa mazlumu 
ezen mevcut düzen on yıllar boyunca istikrarsızlık 
üretti, kriz üretti, adaletsizlik üretti.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Millet Sergi 
Salonu’ndaki, 16. Büyükelçiler Konferansı’nda katılımcılara 
hitap etti.

Devlet geleneğinde istişarenin ayrı bir yerinin ve öneminin 
olduğunu ifade eden Erdoğan, “devlet aklı” kavramının, 
istişare kültürünün zengin bir tecrübeden süzülerek 
uygulamaya geçirilmiş hali olduğunu belirtti.

Bu yıl 16’ncısı düzenlenen Büyükelçiler Konferansı’nın 
her konuda fikir teatisine, istişareye, müzakereye zemin 
oluşturduğunu, bundan da memnuniyet duyduğunu dile 
getiren Erdoğan, her yıl olduğu gibi bu sene de konferansın 
tertiplenmesinde emeği geçenlere teşekkür etti.

BİZ BİN 
YILDIR 

BURADAYIZ, 
KIYAMETE 
KADAR DA 

BURADA
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Beştepe Millet 

Sergi Salonu’nda “16. Büyükelçiler Konferansı”nda konuştu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Suriye’yi oluşturan tüm 

kesimlerin yarınlara güvenle bakabilmesi ortak tarih ve ortak 
gelecek tasavvuruyla mümkündür. Biz bin yıldır buradayız, 

beraberiz, komşuyuz. İnşallah kıyamete kadar da burada 
olacağız. Birlikte yaşayacağız.” ifadelerini kullandı.
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 “ON BİNLERCE ÇOCUK 
SOYKIRIMIN CANLI 
TANIKLARI OLARAK 
GAZZE’DE HAYATA 
TUTUNMAYA ÇALIŞIYOR”

Gazze’de 70 binin üzerinde Filistinlinin 
öldürüldüğünü, 170 binin üzerinde de 
yaralı bulunduğunu ifade eden Erdoğan, 
yıkıntıların altında ne kadar cenaze olduğunu 
kimsenin bilmediğini kaydetti.

Erdoğan, “Şu anda pek çok anne, pek çok 
eş, çocuk, annelerini, babalarını, eşlerini arıyor 
ya da onların akıbetlerine ilişkin haber almayı 
bekliyor. Sadece annesini, babasını, kardeşini 
değil evini, okulunu kaybetmiş on binlerce 
çocuk soykırımın canlı tanıkları olarak bugün 
enkazlar arasında Gazze’de hayata tutunmaya 
çalışıyor.” dedi.

Gazze’nin yüz ölçümünün 365 
kilometrekare olduğunu dile getiren Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Yani Gazze derken, İstanbul’da Beykoz, 
Ankara’da Mamak büyüklüğünde bir alandan 
bahsediyoruz. Soykırımdan önce Gazze’nin 
nüfusu 2,3 milyon civarındaydı. İşte böyle bir 
yerleşim alanına, 200 bin tondan fazla bomba 
atıldı. Hiroşima’ya atılandan 14 kat daha fazla 
bombayla Gazze’yi yerle bir ettiler. Şimdi 
bu durumda biz, nasıl işleyen, bu sorunlara 
çözüm üreten, adaletsizliği engelleyen bir 
uluslararası sistemden bahsedebiliriz? Mevcut 
küresel güvenlik ve yönetişim mimarisine nasıl 
güvenebiliriz? Resmin bütününe baktığımızda 
karşılaştığımız manzara şudur: Uluslararası 
kurumların çoğu bugün, kendisini gassalin ellerine 
bırakmış meyyit misali cansız, duyarsız, hareketsiz 
ve işlevsiz vaziyettedir. Türkiye’nin hem kendi hak 
ve çıkarlarını layıkıyla savunabilmesi hem de dost, 
soydaş ve kardeşlerine yardım eli uzatabilmesi 
için ekonomik, askeri, diplomatik bakımdan güçlü 
olmak dışında bir seçeneği yoktur.”

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
“Montrö Boğazlar Sözleşmesi’ni titizlikle 
uygulayarak savaşın Karadeniz’e sirayet etmesine 
mani olduk. Fakat son günlerde düzenlenen 
karşılıklı saldırılar Karadeniz’deki seyrüsefer 
emniyetini ciddi biçimde tehdit etmektedir. 
Ticaret gemilerini, sivil gemileri hedef almanın 
kimseye bir faydası olmaz. Her iki tarafa da bu 
konuda ikazlarımızı net bir şekilde iletiyoruz.” 
dedi.

“10 MART MUTABAKATI’NIN 
UYGULANMASI İÇİN GEREKLİ 
TELKİNLERDE BULUNUYORUZ”

Erdoğan, Suriye’de DEAŞ ve diğer terör 
örgütlerinin varlığının bir başka sorun alanı 
olduğunu belirterek, şunları ifade etti:

“DEAŞ belasıyla göğüs göğüse çarpışmış 
tek NATO müttefiki olarak Suriye hükümetine 
gereken her türlü desteği veriyoruz. Ayak 
direnmesi halinde krize dönüşme riski barındıran 
10 Mart Mutabakatı’nın uygulanması için de 
gerekli telkinlerde bulunuyoruz. Suriye’nin 
parçalanmasından, bölünmesinden, milli birlik 
ve bütünlüğünün zafiyete uğramasından kimin 
çıkar sağlayacağı açıktır. Suriye’yi oluşturan 
tüm kesimlerin yarınlarına güvenle bakabilmesi 
ancak ortak tarih ve ortak gelecek tasavvuruyla 
mümkündür. Her zaman söylüyorum, biz 
bin yıldır buradayız, beraberiz, komşuyuz. 
İnşallah kıyamete kadar da burada olacağız, 
birlikte yaşayacağız. Müslümanların kanından 
beslenenlerin oyununa gelmenin vebalini kimse 
taşıyamaz. Dimyat’taki pirincin peşine düşmenin, 
evdeki bulgurdan da edebileceğini hiç kimse 
unutmamalı. Sağduyunun, hırsa ve ihtirasa 
galip geleceğine inanıyor, Türkiye olarak bunun 
için çalışmaya devam edeceğimizin bilinmesini 
istiyorum.”

“SIFIR ATIĞA İLİŞKİN FARKINDALIĞI  
ARTIRMAMIZ ÖNEM TAŞIYOR”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, çevre sorunları, kirlilik ve iklim krizinin insanlığın geleceğini 
tehdit ettiğini söyledi. 2053 vizyonları çerçevesinde, burada da sorumluluk aldıklarını, 
iklim kriziyle küresel mücadeleye gerekli desteği sunduklarını ifade eden Erdoğan, 
“Eşim Emine Erdoğan Hanımefendi’nin himayesinde yürütülen Sıfır Atık projemiz, bugün 
dünyada örnek teşkil eden bir girişim haline geldi. Önümüzdeki dönemde sıfır atığa 
ilişkin farkındalığı artırmamız, dünya genelinde en iyi sıfır atık uygulamalarını tespit 
ederek bunları ulusal ve küresel düzeyde hayata geçirmemiz önem taşıyor. Biliyorsunuz 
gelecek sene, COP31 Zirvesi’ne Antalya’da ev sahipliği yapacağız.” şeklinde konuştu.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Gazze’de 
hayatını kaybeden 6 
yaşındaki Filistinli Hind 
Rajab’ın aile fertlerini ve 
akrabalarını kabul etti.

Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, 
Gazze’de İsrail saldırısı 
sırasında bir araçta 

mahsur kalarak hayatını kaybeden 
6 yaşındaki Filistinli Hind Rajab’ın 
ailesini Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
kabul etti. Kabul öncesinde, Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Hind Rajab’ın ailesiyle Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’nda bir araya geldi. Ardından 
Bakan Ersoy ve aile fertleri birlikte 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ı ziyaret 
etti. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
kabul sırasında ailedeki çocuklarla 

yakından ilgilendi; görüşmede yer 
alamayan bazı aile fertleriyle ise cep 
telefonu üzerinden görüntülü görüşme 
gerçekleştirdi. Kabulde, Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy da hazır 
bulundu.  Bakan Ersoy, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, Hind 
Rajab’ın hikâyesinin masum çocukların 
maruz kaldığı zulmü dünyaya 
hatırlatan güçlü bir vicdan çağrısı 
olduğunu vurgulayarak, bu çağrının 
insanlığın ortak hafızasında yerini 
korumasının herkesin sorumluluğu 
olduğunu ifade etti. Ersoy, Hind 
Rajab’ın hatırasını yaşatmak ve 
adalet arayışını görünür kılmak için 
sanattan kültüre her alanda ses 
vermeye devam edeceklerini belirtti. 
Hind Rajab’ın gerçek hikâyesini konu 
alan “Hind Rajab’ın Sesi” filmi, daha 
önce Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
düzenlenen özel gösterimle izleyiciyle 
buluşmuş; bu gösterimde de Hind 
Rajab’ın aile fertleri yer almıştı.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, 
GAZZE’DE HAYATINI KAYBEDEN 
RAJAB’IN AİLE FERTLERİNİ KABUL ETTİ
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde Cumhurbaşkanlığı 
Kültür ve Sanat Büyük Ödülleri 
programında açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Hakkı 
haykırmayı şiar edinmiş bir ülke ve 
yönetim olarak biz de Filistin halkının 
yanında eğilmeden, bükülmeden dimdik 
duruyoruz.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, “Zihinlerinde oluşan nüveleri 
kalplerinin süzgecinden geçirerek ülkemize 
ve dünyaya çok kıymetli eserler kazandıran 

ödül sahiplerimize şahsım ve milletim adına teşekkür 
ediyorum.” dedi. Erdoğan, Beştepe Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen Cumhurbaşkanlığı 
Kültür Sanat Büyük Ödülleri Töreni’nde, ödüllerini 
takdim edecekleri ilim, kültür ve sanat erbaplarını ayrı 
ayrı tebrik etti.

İsrail hükümetinin susturmaya ve engellemeye 
çalışmasına rağmen vicdanlı yüreklerin ve hakikatin 

GAZZE İÇİN 
MÜCADELEMİZ 
SÜRECEK



peşinde koşan gerçek gazetecilerin canları 
pahasına Filistin’de olan bütün olup bitenleri 
gözler önüne sermeye devam ettiğini 
vurgulayan Erdoğan, şunları söyledi:

“Hakkı haykırmayı şiar edinmiş bir ülke 
ve yönetim olarak biz de Filistin halkının 
yanında eğilmeden, bükülmeden dimdik 
duruyoruz. Gazze soykırımında TRT ve 
Anadolu Ajansımız başta olmak üzere Türk 
basın kuruluşları gerçekten yürekli bir duruş 
sergiledi. İletişim Başkanlığımız Gazze’de 
canice katledilen basın mensuplarının 
fedakarlıklarını kayda almak amacıyla geçen 
hafta ‘Gerçeğin Katli-İsrail’in Gazeteciliğe 
Karşı Savaşı’ isimli bir kitap yayınladı. 
Gazze’de yaşananların unutulmaması ve 
adaletin tecellisi için bundan sonra da 
her cephede mücadelemizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, insanın başlı 
başına bir sanat şaheseri olduğunu ifade 
ederek, eski zamanlardan itibaren insanın 
yeryüzünde karşılaştığı her nesneyi, her 
durumu, her ses ve rengi sanatın malzemesi 
olarak gördüğünü aktardı.

İnsanlık ailesinin, içinden çıkardığı 
dehalarla, sanatçı ruhlarla muazzam bir 
sanat birikimi meydana getirdiğini belirten 
Erdoğan, “Bugün mirasçısı olduğumuz kültür 
ve medeniyet iklimi, büyük sanatçıların inşa 
ve ibda ettiği müşterek zenginliğimizdir. 
Bu zenginlik aynı zamanda devamlılık 
düşüncesinin de neticesidir. Şüphesiz 
dünya hayatında insanoğlunun acılarının, 
sevinçlerinin var olma çabasının en güçlü 
kanıtlarından biri de kültür ve sanattır. İnsan 
var oldukça sanat da var olacaktır. İnsan 
yaşadıkça sanat da yaşayacak, kendisini 
yenileyecek, yeni ufuklar keşfedecek, kendini 
yeniden üretmeye devam edecektir.” diye 
konuştu.

 Yapay zeka mahsulü şiirlerin, kitapların, 
şarkıların, resimlerin, sinema filmlerinin 

yüz milyonlara ulaştığını ve gerçekle sanal 
arasındaki farkın büyük oranda kaybolduğu 
bugünlerde kendilerini yarın neyin beklediğini 
tam olarak bilemediklerini belirten Erdoğan, 
“Şurası bir gerçek ki milli kimliği, milli kültürü, 
değeri, ideali, erdemi, ahlakı dışlayan her 
trend yüzeyselliğe mahkum olmaktan 
kurtulamaz. Hiçbir derinliği, özgünlüğü 
olmayan, günlük üretilip, günlük tüketilen 

işlerle maalesef biz de bu küresel fırtınanın 
önünde duramayız.” dedi.

“Küresel kültür savaşlarında yerli ve milli 
olan kültür değerlerimizi evrensel bir bakış 
açısıyla harmanlamalı, yeniden üretmeli, 
yeniden inşa etmeliyiz.” ifadelerini kullanan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları kaydetti:

“Bir siyasetçi olarak bunun asla kolay 
olmadığını, çok ciddi emek ve gayret 
gerektirdiğini elbette biliyorum. Ama bunu 
yapacak imkana, birikime ve kapasiteye 
ziyadesiyle sahibiz. Her yaş ve her kesimden 
insanımızı etkileyen bu cendereden çıkış 
yolunu tarih boyunca olduğu gibi topluma 
mihmandarlık eden sanatçılarımızın, 
mütefekkirlerimizin, münevverlerimizin 
kültür ve sanat erbabımızın göstereceğine 
inanıyorum. Açıkçası bunu sizlerden istirham 
ediyorum. Bilim adına, sanat adına, edebiyat 
adına, düşünce adına, kültür adına taş üstüne 
taş koyan herkesin hangi görüşten olursa 
olsun her bir insanımızın başımızın üstünde 
yeri olduğunu burada tekrar dile getirmek 
istiyorum. Evrensele yelken açarken yerli 
kalabilen, memleketi ve milleti için hayal 
kurabilen, en sert eleştirileri yaparken dahi 
yıkmayan kültür, sanat ve bilim insanlarımızın 
desteğiyle inşallah bu mücadeleyi 
yürüteceğiz.” 
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SAVUNMA SANAYİ 
İHRACATINDA DÜNYANIN EN 

BÜYÜK 11’İNCİ ÜLKESİYİZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
İstanbul Tersanesi Komutanlığı’nda 
gerçekleştirilen “Deniz Platformlarının 
Hizmete Giriş, Bayrak Çekme ve İlk 

Sac Kesim Töreni”nde yaptığı konuşmada, çok 
özel bir program vesilesiyle katılımcılarla bir 
arada bulunmaktan memnuniyet duyduğunu 
söyledi.

Pakistanlı misafirlere “Türkiye’ye hoş geldiniz.” 
diyen Erdoğan, mavi vatanın dört bir yanında 
büyük bir adanmışlıkla görev yapan tüm 
çalışanlara teşekkür etti.

“Türkiye için çalışan, mavi vatanın muhafazası 
ve gerektiğinde müdafaası için gecesini 

gündüzüyle birleştiren herkesten Cenabıallah razı 
olsun.” ifadesini kullanan Erdoğan, asırlardır nazlı 
hilalin özgürce dalgalanması için toprağa düşen 
şehitleri rahmetle andığını, gazilere şükranlarını 
sunduğunu belirtti.

Ülkedeki tersanelere güvenmekte ne 
kadar haklı olduklarının bugün bir kez daha 
görüldüğünü dile getiren Erdoğan, şöyle konuştu:

“Malumunuz, Pakistan Deniz Kuvvetlerinin 
ihtiyacını karşılamak üzere eylül 2018 tarihinde 
dört adet MİLGEM inşa sözleşmesi imzalamıştık. 
İlk gemi PNS Babur’u 24 Mayıs 2024 tarihinde 
Pakistan’a teslim ettik. Bugün de her türlü test 
ve tecrübe faaliyetlerini başarıyla tamamlayan 

Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, 
İstanbul Tersanesi 
Komutanlığı’nda Deniz 
Platformlarının Hizmete 
Giriş, Bayrak Çekme ve 
İlk Sac Kesim Töreni’nde 
açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan “Şu anda 
savunma ihracatında 
dünyanın en büyük 11’inci 
ülkesiyiz” dedi.



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 52

PNS Khaibar’ın teslimini yapıyoruz. Projenin 
dördüncü gemileri, Karaçi Tersanesi’nde 
inşa ediliyor. Üçüncü gemi PNS Bedir’in 
haziran 2026 sonunda, dördüncü gemi PNS 
Tarık’ın ise 2027 yılının ilk çeyreğinde teslimi 
planlanıyor. En son teknolojiyle donatılmış 
bu gemilerin kardeş Pakistan donanmasına 
şimdiden hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum.”

“HIZIRREİS 
DENİZALTIMIZI BUGÜN 
HİZMETE VERİYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, kökleri ortak 
tarihin derinliklerine uzanan ve asırlardır 
sınanarak bugünlere gelen Türkiye-Pakistan 
dostluğunun Allah’ın izniyle kıyamete 
kadar devam edeceğini, serpileceğini ve 
güçleneceğini vurguladı.

Denize uğurlanan ve bayrak çekilen 
platformların alın terinin, aklın, emeğin, 
cesaretin ve adanmışlığın eseri olduğunu 
ifade eden Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, savunma 
sanayisi alanında yürüttükleri her projede 
ürün geliştirmekle kalmadıklarını, ekosistemi, 
insan kaynağını ve teknoloji üretim 
kapasitesini de büyütmeyi hedeflediklerini 
bildirdi.

Erdoğan, “Türkiye olarak savunma sanayii 
alanında yürüttüğümüz her projede ürün 
geliştirmekle kalmıyor, ekosistemi, insan 
kaynağını ve teknoloji üretim kapasitesini de 
büyütmeyi hedefliyoruz.” diye konuştu.

Savunma Sanayii İcra Komitesinde 
aldıkları kararları, “önce millet, önce devlet” 
anlayışıyla ilgili kurumların koordinasyonunda 
tek tek hayata geçirdiklerini kaydeden 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Şurası bir gerçek ki, savunmada başarı 
ancak bütüncül bir stratejiyle elde edilir. 

Havada güçlü olmadan, denizde etkin 
olmadan, karada caydırıcı olamazsınız. 
Hamdolsun, biz tüm bu alanlarda çok güçlü 
bir varlık gösteriyoruz. Kapasitemizi günden 
güne artırıyor, imkan ve kabiliyetlerimizi 
aralıksız geliştiriyor, kendi teknolojimizi yine 
kendimiz üretiyoruz. Savunma sektöründeki 
3 bin 500’ü aşkın firmamız, 100 bini aşkın 
insan kaynağımız varını yoğunu Türkiye’nin 
güvenli yarınlarına vakfediyor. Araştırma 
ve geliştirme çalışmalarından tasarıma, 
yazılımdan seri üretime, tüm süreçleri yerli 
ve milli kaynaklarımızla yönetiyoruz. Şu 
anda, savunma ihracatında dünyanın en 
büyük 11’inci ülkesiyiz. Son 11 aylık dönemde 
savunma ve havacılık ihracatımız geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 30 artarak 
7 milyar 445 milyon dolara ulaştı. Sadece 
kasım ayı ihracatımız, önceki kasım ayına 
kıyasla yüzde 22 artışla 742 milyon dolar 
oldu. Bu sabah itibarıyla 8,6 milyar doları 
aşmış buluyoruz. Kendimize inandık. Türk 
savunma sanayiine güvendik. Kısa sürede 
işte bu rakamları yakaladık. Elbette burada 
durmayacağız.”
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2028 İÇİN HEDEF 11 
MİLYAR DOLARLIK 
İHRACAT

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 2028 
için belirledikleri hedefin 11 milyar dolarlık 
ihracatla “savunma ve havacılık ihracatında” 
dünyada ilk 10’a girmek olduğuna işaret etti.

Bu hedefe doğru sağlam adımlarla 
ilerlediklerine dikkati çeken Erdoğan, “Şunu 
da burada büyük bir memnuniyetle ifade 
etmek isterim; Dünyada kendi savaş gemisini 
geliştirip denize indiren 10 ülkeden biri 
Türkiye’dir.” ifadelerini kullandı.

Türk tersanelerinin bugüne kadar 
dünyanın birçok ülkesine farklı ebatta 
140’ın üzerinde deniz platformu ihraç 
ettiğini aktaran Erdoğan, güvenlik 
kuvvetlerinin kendi ürettiği araç, ekipman ve 
mühimmatlarla havada, karada ve denizde 
adeta destan yazdığını kaydetti.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Pendik’teki 
İstanbul Tersanesi Komutanlığı’nda 
düzenlenen Deniz Platformlarımızın Hizmete 
Giriş, Bayrak Çekme ve İlk Sac Kesim 
Töreni’ndeki konuşmasında, başkanı olduğu 
Savunma Sanayii İcra Komitesi’nde aldıkları 
kararlar çerçevesinde başlayan projelerin 
meyvelerini birer birer topladıklarını belirtti.

Dört ay önce sistemler sistemi Çelik 
Kubbe’yi envantere kattıklarını, geçen ay 
insansız savaş uçağı Kızılelma’nın dünya 
havacılık tarihinde bir ilki başardığını 
hatırlatan Erdoğan, “Ana muhalefetin 
‘Balıklar rahatsız oluyor.’ diyerek testlerimizi 
eleştirdiği Sinop’ta Kızılelma’mız jet 
motorlu bir hedefi görüş ötesi hava-hava 
füzesiyle vurarak etkisiz hale getirdi. Bir 
diğer stratejik projemiz olan Bayraktar TB3 
envantere girdi. TCG Anadolu’nun ağabeyi 
olacak 300 metre uzunluğundaki uçak 
gemimizin inşa süreçlerini başlattık. İnsansız 
araçlardan fırkateyne kadar tüm deniz 
platformlarında hem kendi ihtiyaçlarımızı 

hem de dost ve müttefiklerimizin taleplerini 
karşılıyoruz.” diye konuştu.

Erdoğan, Savunma Sanayii Başkanlığı’nın, 
Askeri Fabrika ve Tersane İşletme 
Anonim Şirketi’nin (ASFAT), askeri ve sivil 
tersanelerin uyum, işbirliği ve güç birliği 
içerisinde çalıştıklarını, imal ve inşa ettiklerini, 
ürettikleri ürünleri dünyanın farklı ülkelerine 
ihraç ettiklerini söyledi.

“YÜZDE 20 YERLİ 
SERMAYEYLE 
BAŞLATIP ŞU ANDA 
YÜZDE 80 YERLİ 
SERMAYEYE ULAŞTIK”

Buradaki başarıyı görmek için uzaklara 
gitmeye gerek olmadığını kaydeden 
Erdoğan, “Türkiye’nin savunma sanayiinde 
son 23 senede katettiği mesafeyi görmek 
için öyle 70’leri, 60’ları deşelemeye de 
gerek yok. Bunun için geçtiğimiz haftalarda 
kamuoyumuzla paylaşılan projelere ve 

çalışmalara bakmak fazlasıyla kafidir. 
Füzelerden tüfeklere, insansız araçlardan 
roketlere, deniz toplarından elektronik 
harp sistemlerine sektörün tamamında 
büyük bir dinamizm var, üretkenlik var, 
maşallah heyecan ve gayret var. Buradan 
kamu, özel ayrımı yapmadan Türk savunma 
sanayiinin gelişmesi ve güçlenmesi için ter 
döken tüm firmalarımıza, oralarda çalışan 
tüm kardeşlerime ülkem ve milletim adına 
teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
konuşmasına şöyle devam etti:

“Sizlerin şahsında sektördeki tüm 
kardeşlerimden şunu rica ediyorum. 
Moralimizi bozmaya çalışanlara lütfen 
aldırmayın. Cesaretimizi kırmak için 
uğraşanlara lütfen prim vermeyin. Televizyon 
ekranlarında, sosyal medyada ve gazete 
köşelerinde sağa sola karamsarlık aşılayan 
felaket tellallarına lütfen kulak asmayın. Biz 
bugüne kadar ne yaptıysak, unutmayın, 
bunlara rağmen yaptık. Yüzde 20 yerli 
sermayeyle başlatıp şu anda yüzde 80 yerli 
sermayeye biz ulaştık. Eğer biz çalışırsak, 
biz hedeflerimizden kopmadan mücadele 
edersek, evelallah bunların hiçbiri bizim 
önümüzü kesemez, şevkimizi kıramaz. Bizi 
yolumuzdan çevirmeye çalışanlara inat hep 
beraber, omuz omuza verecek, çok daha 
kararlı bir şekilde hedeflerimize yürüyeceğiz.”
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Genel Merkez Gençlik Kolları Başkanlığı tarafından 
düzenlenen “Gençlik Buluşması Kampüs” programı 
kapsamında gençler, Cumhurbaşkanımız ve Genel 
Başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya geldi. 
Program, kampüs ortamında gerçekleştirilen geniş katılımlı 
buluşmalardan biri olarak kayda geçti.

Gençlik kademelerinin yoğun ilgi gösterdiği programda, 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan gençlerle doğrudan temas kurdu. 
Buluşma, gençliğin siyasetle, sorumlulukla ve gelecek perspektifiyle 
kurduğu ilişkinin sahaya yansıyan örneklerinden biri olarak 

değerlendirildi. Gençlik Buluşması Kampüs programı, gençlerin doğrudan 
muhatap alındığı ve karar alma süreçlerine dair mesajların yüz yüze iletildiği 
organizasyonlar arasında yer aldı. 

GENÇLİK BULUŞMASI 
KAMPÜS PROGRAMINDA 
CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN GENÇLERLE 
BİR ARAYA GELDİ
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AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce 
başkanlığında Zeytinburnu İlçe Yönetim Kurulu Toplantısı 
gerçekleştirildi. Toplantıya ilçe yönetim kurulu üyeleri de katıldı.

Toplantıda Zeytinburnu ilçesinde yürütülen gençlik çalışmaları ele alınırken, saha 
faaliyetleri ve teşkilat içi gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. İlçe 
düzeyinde sürdürülen çalışmaların mevcut durumu toplantı kapsamında gözden 
geçirildi. Zeytinburnu’nda gerçekleştirilen toplantı, ilçe teşkilatlarının çalışma 

sürecine yönelik istişarelerin yapıldığı programlar arasında yer aldı.

Başakşehir Living Lab’de düzenlenen programda 
gençler bir araya geldi. E-spor temasıyla 
gerçekleştirilen etkinlikte, teknoloji ve dijital oyun 
alanına ilgi duyan gençlerin katılımı dikkat çekti. 

Program kapsamında farklı aktiviteler gerçekleştirilirken, 
gençlere yönelik sürpriz hediyeler de yer aldı. Başakşehir’de 
gerçekleştirilen e-spor buluşması, gençlerin ilgi alanlarına 
yönelik hazırlanan programlar arasında yer aldı. Etkinlik, gençlik 
çalışmaları kapsamında teknoloji ve dijital kültür başlıklarının 
sahaya yansıyan örneklerinden biri olarak kayda geçti. 

NEVZAT YÜCE BAŞKANLIĞINDA 
ZEYTİNBURNU İLÇE YÖNETİM TOPLANTISI

BAŞAKŞEHİR’DE  
E-SPOR BULUŞMASI

Başakşehir’de düzenlenen e-spor 
programı, AK Parti İstanbul İl Gençlik 

Kolları Başkanı Nevzat Yüce, Başakşehir 
Belediye Başkanı Yasin Kartoğlu ve AK 

Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı, Bilgi 
ve İletişim Teknolojileri Başkanı Rabiya 

Kazak Acinin katılımıyla gerçekleştirildi.
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MAHALLE YÖNETİM KURULU 
TOPLANTILARINA YÜRÜTME 
VE YÖNETİM KURULU KATILIMI

Mahalle Yönetim Kurulu toplantıları, yürütme ve yönetim 
kurulu üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantılarda 

mahalle düzeyinde yürütülen çalışmalar ele alınırken, teşkilat 
faaliyetlerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.
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Bu kapsamda AK Parti İstanbul 
İl Gençlik Kolları Başkanı 
Nevzat Yüce, Küçükçekmece 
Kartaltepe Mahallesi’nde 

düzenlenen Mahalle Yönetim Kurulu 
Toplantısı’na katıldı. Toplantıda mahalle 
yönetimiyle bir araya gelinerek yerel 
ölçekte sürdürülen çalışmalar ve 
gündeme ilişkin başlıklar değerlendirildi. 
Gerçekleştirilen toplantılar, teşkilat yapısı 
içinde koordinasyonun güçlendirilmesine 
ve saha çalışmalarının yerel düzeyde 
istişare edilmesine yönelik süreçler 
kapsamında kayda geçti.
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 ÜNİAK tarafından hafta 
boyunca üniversite 
yürütme kurulu 
üyeleriyle bir dizi toplantı 

gerçekleştirildi. Farklı üniversitelerde 
görev alan yürütme kurulu üyelerinin 
katıldığı toplantılarda, üniversite 
çalışmaları ve güncel gündem 
başlıkları ele alındı.

Toplantılar kapsamında üniversite 
düzeyinde yürütülen faaliyetler 
değerlendirilirken, önümüzdeki 
döneme ilişkin planlamalar üzerinde 
duruldu. Yürütme kurulu üyeleriyle 
yapılan görüşmelerde koordinasyon 
ve çalışma takvimi başlıkları 
gündeme geldi.

ÜNİAK’TAN 
ÜNİVERSİTE 
YÜRÜTME 
KURULU 
ÜYELERİYLE 
TOPLANTI 
TRAFİĞİ
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İkinci Kat 
Dergisi, 13–21 
Aralık tarihleri 
arasında TÜYAP 
Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde 
düzenlenen 
kitap ve kültür 
etkinlikleri 
kapsamında yerini 
aldı. Fuar süresince 
dergi standında 
ziyaretçilerle bir 
araya geldi.

TÜYAP’taki 
buluşmalarda 
derginin yayın 
çizgisi, içerik 
yaklaşımı 

ve güncel çalışmaları 
okurlarla paylaşılırken, 
stand alanı 
ziyaretçilerin uğrak 
noktalarından biri oldu. 
Fuar boyunca farklı yaş 
gruplarından okurların 
standı ziyaret ettiği 
gözlemlendi.

13–21 Aralık tarihleri 
arasında devam eden 
fuar süresince İkinci 
Kat Dergisi, okurlarla 
doğrudan temas 
kurmayı sürdürdü. 

İKİNCİ KAT 
DERGİSİ 
TÜYAP’TA 
OKURLARLA 
BULUŞTU
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Parti Bahçelievler Gençlik 
Kolları, ilçe genelinde 
sivil toplum ve sosyal 
politikalar başlıklarında bir 
dizi ziyaret gerçekleştirdi. 
Farklı alanlarda yürütülen 
çalışmalar kapsamında hem 
sivil toplum kuruluşlarıyla bir 
araya gelindi hem de sosyal 
sorumluluk odaklı programlar 
düzenlendi.

Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Birimi koordinasyonunda 
yürütülen ziyaretler 
kapsamında Bayburt 
Petekkaya Köyü Derneği 

ziyaret edildi. Programda dernek 
yöneticileri ve üyeleriyle bir araya 
gelinerek karşılıklı istişarelerde 
bulunuldu. Görüşmelerde köy 
derneklerinin kültürel değerlerin 
yaşatılması, toplumsal dayanışmanın 

güçlendirilmesi ve kuşaklar arası 
bağların korunmasındaki rolü ele 
alındı. Ayrıca gençlerin sivil toplum 
çalışmalarına daha aktif katılımına 
yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Bahçelievler Gençlik Kolları 
tarafından gerçekleştirilen bir diğer 
çalışma ise Sosyal Politikalar Birimi 

öncülüğünde Şeyh Zayed Çocuk 
Esirgeme Kurumu’na yönelik ziyaret 
oldu. Ziyaret kapsamında kurumda 
bulunan çocuklarla bir araya gelinerek 
çeşitli etkinlikler düzenlendi. Program 
boyunca çocuklarla vakit geçirilirken, 
sosyal sorumluluk ve toplumsal 
dayanışma bilincine dikkat çekildi.

BAHÇELİEVLER’DE GENÇLİK 
KOLLARINDAN SİVİL TOPLUM 
VE SOSYAL POLİTİKALAR 
ODAKLI ÇALIŞMALAR
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AK Genç Şişli, AK Parti 
İstanbul Gençlik Kolları Çevre 
ve Şehircilik Birimi tarafından 
Ayvansaray Bahçesi’nde 
gençlere yönelik düzenlenen 
programa katıldı. Doğal 
yaşam alanında düzenlenen 
etkinlikte gençler bir araya 
geldi.

Program kapsamında 
Ayvansaray Bahçesi’nde 
bulunan bitki türleri incelenerek 
çevre ve şehircilik başlıkları 
ele alındı. Etkinlikte çevre 

bilincinin önemi vurgulanırken, doğal 

alanların korunmasına yönelik farkındalık 
oluşturuldu.

Programda ayrıca seramik workshop 
çalışması gerçekleştirildi. Atölye 
çalışmasında gençler üretim sürecine 
doğrudan katılım sağlarken, ekip çalışması 
ve dayanışma öne çıkan başlıklar 
arasında yer aldı. Ayvansaray Bahçesi’nde 
gerçekleştirilen program, çevre ve 
şehircilik temasıyla düzenlenen gençlik 
çalışmaları kapsamında kayda geçti

AK GENÇLİKTEN  
AYVANSARAY  
BAHÇESİ’NDE  

ÇEVRE ODAKLI 
PROGRAM
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AK Gençlik Sultanbeyli Yeni Seçmen Birimi 
tarafından düzenlenen Sıra Gecesi programı, 
AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı Haşim 
Kılıçer, Sultanbeyli Belediye Başkanı Ali 

Tombaş, AK Parti Sultanbeyli İlçe Başkanı Ayhan 
Üşdi ve il yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla 

gerçekleştirildi.
Programda yeni seçmenlerle bir araya gelinerek 

kültürel paylaşımların öne çıktığı bir buluşma 
gerçekleştirildi. Sıra gecesi formatında düzenlenen 
etkinlikte gençler bir araya gelirken, program 
katılımcıların yoğun ilgisiyle tamamlandı.

SULTANBEYLİ’DE 
YENİ SEÇMENLERE 

YÖNELİK SIRA 
GECESİ PROGRAMI
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AK Parti Sultangazi Gençlik 
Kolları tarafından ilçe genelinde 
spor, sosyal dayanışma, 
saha çalışmaları ve manevi 

buluşmaları kapsayan bir dizi faaliyet 
gerçekleştirildi. Farklı başlıklarda yürütülen 
çalışmalar, gençliğin sahada çok yönlü bir 
şekilde yer aldığını ortaya koydu.

Spor faaliyetleri kapsamında AK Gençlik 
Sultangazi, AK Gençlik Arnavutköy’ü ilçede 
misafir ederek halı saha maçı düzenledi. İki 
ilçeden gençlerin aynı sahada buluştuğu 
karşılaşma, sporun birleştirici yönünü 
öne çıkaran buluşmalardan biri oldu. Maç 
boyunca sahada dostane bir rekabet 
yaşanırken, program gençler arasındaki 
dayanışmayı güçlendiren bir atmosferde 
tamamlandı.

Öte yandan, Sultangazi Gençlik Kolları 
tarafından her hafta düzenli olarak 
gerçekleştirilen voleybol etkinliği de bu 
hafta kendi ekipleriyle yapıldı. Sahada 
takım ruhunun öne çıktığı etkinlikte gençler 
birlikte spor yapma imkânı buldu.

Sosyal dayanışma çalışmaları 

kapsamında ise Sultangazi’de 
bulunan Haseki Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nde, tedavi gören vatandaşlar 
ve hasta yakınlarına sıcak çorba ikramında 
bulunuldu. Soğuk havaların etkisini artırdığı 
günlerde gerçekleştirilen çalışma, ilçe 
genelinde düzenli olarak sürdürülen sosyal 
destek programlarının bir parçası olarak 
gerçekleştirildi.

Saha çalışmalarına devam eden Gençlik 
Kolları, Sultançiftliği Mahallesi teşkilatıyla 
birlikte esnaf ziyaretleri de gerçekleştirdi. 
İlçe esnafıyla yapılan ziyaretlerde hâl hatır 
sorulurken, esnafın günlük işleyişe ilişkin 
görüş ve talepleri dinlendi. Ziyaretler, 
mahalle ölçeğinde yürütülen temasların 
önemli ayaklarından biri olarak kayda geçti.

Manevi buluşmalar kapsamında ise Yeni 
Seçmen Birimi Mehmet Yaşar Kandemir 
İmam Hatip Lisesi ekibi, sabah namazında 
Eyüp Sultan Camii’nde bir araya geldi. 
Sabahın erken saatlerinde gerçekleştirilen 
buluşmada, gençler birlikte sabah namazını 
karşılayarak güne huzurlu bir başlangıç 
yaptı.

SULTANGAZİ’DE 
GENÇLİK 

ÇALIŞMALARI 
ÇOK YÖNLÜ 

OLARAK 
SÜRDÜRÜLDÜ
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İl Kadın Kolları Yönetim 
Kurulu Toplantımızı, İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer başkanlığında, 2026 

yılı çalışmalarına yönelik verimli ve 
katılımcı bir anlayışla çalıştay formatında 
gerçekleştirdik. Teşkilatımızın tecrübesi 
ve ortak aklıyla mevcut çalışmalarımızı 
kapsamlı şekilde değerlendirirken, 
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritamızı 
netleştirdik. Ortak hedefler doğrultusunda 
güçlü teşkilat yapımızla çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürmeye devam ediyoruz.

ÖNCEKİ DÖNEM 
İL KADIN KOLLARI 

BAŞKANLARIMIZDAN 
AYFER YAMAN’I 
ZİYARET ETTİK

YÖNETİM TOPLANTIMIZI  
ÇALIŞTAY BİÇİMİNDE YAPTIK

Önceki dönem İl Kadın Kolları Başkanlarımızdan ve 
AK Parti kurucularından Ayfer Yaman’ı, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer ve İl Kadın Kolları Yürütme 
Kurulumuzla birlikte ziyaret ettik. Hem hasret giderdiğimiz 

hem de tecrübelerinden istifade ettiğimiz son derece kıymetli bir 
sohbet gerçekleştirdik. Nazik ev sahipliği ve misafirperverliği için 
kendisine gönülden teşekkür ediyoruz.
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TOGEM-DER’in “Artsın Eksilmesin – Bir Alışveriş, Bir İyilik” 
anlayışıyla hayata geçirdiği dönüşüm pazarını, İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha Demirer ve İl Yönetim Kurulu 
Üyelerimizle birlikte ziyaret ettik.

Sıfır atık yaklaşımıyla yeniden hayat bulan her ürün; ihtiyaç 

sahiplerine umut olurken, paylaşmanın ve dayanışmanın toplumsal 
sorumluluğumuzu nasıl güçlendirdiğini bir kez daha gösteriyor.

Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen herkese gönülden 
teşekkür ediyor, iyiliği çoğaltan bu kıymetli çalışmanın 
yaygınlaşmasını temenni ediyoruz.

TOGEM-DER “ARTSIN EKSİLMESİN 
BİR ALIŞVERİŞ, BİR İYİLİK”

AİLENİN KARŞILAŞTIĞI YENİ NESİL SORUNLAR

Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Tuğba Işık Ercan 
ve İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer ile birlikte, 
Esenler Belediyesi, Yıldız Teknik Üniversitesi, İstanbul 
Aile Vakfı ve Cihannüma Derneği iş birliğiyle düzenlenen 

“Ailenin Karşılaştığı Yeni Nesil Sorunlar Çalıştayı”na katılım sağladık.
Aileyi koruyan ve güçlendiren her adımın, toplumun geleceğini 

de güçlendirdiğine inanıyoruz. Değişen dünyada yeni nesil sorunları 
doğru okumak; aileyi önceleyen, çözüm odaklı politikalar üretmek 
açısından büyük önem taşımaktadır.

Bu anlamlı çalıştayın düzenlenmesinde emeği geçen tüm 
kurumlara, katkı sunan kıymetli akademisyenlere ve programa ev 
sahipliği yapan Esenler Belediyemize teşekkür ediyoruz.
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İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer 
ve İl Kadın Kolları Yürütme Kurulu 
üyelerimizle birlikte Maltepe Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Edibe Sözen’i ziyaret 

ettik. Eğitim, düşünce ve insanı merkeze alan 
yaklaşımlar üzerine gerçekleştirdiğimiz verimli 
sohbet ve samimi ev sahipliği için kendisine 
teşekkür ediyoruz.

Koku üretimi alanında faaliyet gösteren 
ve uluslararası pazarda yer alan Önceki 
Dönem İl Kadın Kolları Başkan Yardımcımız 
Elif Başgöze’yi; İl Kadın Kolları Başkanımız 

Saliha Demirer ve Yürütme Kurulu üyelerimizle birlikte 
ziyaret ettik. Bu ziyarette, kadın emeğinin üretimle, 
markalaşmayla ve dünyaya açılan bir başarıya 
dönüşmesine yakından tanıklık ettik.

Kadın girişimcilerimizin yanında olmaya; üretimi, 
dayanışmayı ve sürdürülebilir başarıyı güçlendiren bu 
yolculukta birlikte yürümeye devam ediyoruz.

MALTEPE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRÜ  
PROF. DR. EDİBE SÖZEN’İ ZİYARET ETTİK

KADIN ELİYLE BÜYÜYEN, ÜLKEMİZE DEĞER KATAN 
HER HİKÂYE BİZİM İÇİN AYRI BİR İLHAM KAYNAĞIDIR



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 67

Sanatın, emeğin ve geleneğin modern yorumlarla 
buluştuğu Sabancı Olgunlaşma Enstitüsü’nü; İl Kadın 
Kolları Başkanımız Saliha Demirer ve İl Kadın Kolları 
Yürütme Kurulumuzla birlikte ziyaret ettik.

Bu anlamlı ziyarette, farklı alanlarda yürütülen sanatsal atölye 
çalışmalarını yerinde inceleme, üretim süreçlerine dair doğrudan bilgi 
alma ve deneyimleme imkânı bulduk.

Kültürel mirasın yaşatılmasına katkı sunan; el emeğini bilgi, estetik 
ve çağdaş yaklaşımlarla buluşturan bu kıymetli çalışmalar hem ilham 
verici hem de geleceğe dair umut verici nitelikler taşıyor.

Nazik misafirperverlikleri ve paylaşımları için Sabancı Olgunlaşma 
Enstitüsü ailesine teşekkür ediyoruz. Sanatla güçlenen her adımın, 
toplumsal hafızamızı da zenginleştirdiğine inanıyoruz.

FİKİRLER DEĞERLENDİRME,  
İNSAN SAYGI KONUSUDUR

SABANCI OLGUNLAŞMA ENSTİTÜSÜ’NE ZİYARET

 Felsefe ve insan hakları alanında 
kıymetli çalışmalara imza atan 
Maltepe Üniversitesi İnsan Hakları 
Merkezi Başkanı Prof. Dr. Ioanna 

Kuçuradi’yi; İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer ve İl Kadın Kolları Yürütme Kurulu 
Üyelerimizle birlikte ziyaret ettik.

Gerçekleştirdiğimiz ziyarette; etik değerler, 

özgürlük, iyilik, ahlak ve her şeyden önce “insan” 
kavramı üzerine kapsamlı ve derinlikli bir sohbet 
gerçekleştirdik. Kavramlar üzerinden düşünme 
imkânı bulduğumuz, günümüzün temel 
sorunlarına temas ettiğimiz bu kıymetli görüşme 
bizler için son derece ufuk açıcı oldu. Nazik ev 
sahipliği ve paylaştığı değerli düşünceler için 
Prof. Dr. Ioanna Kuçuradi’ye teşekkür ediyoruz.
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SULTANBEYLİ HEMDEM KADIN 
KOOPERATİFİ’NE ZİYARET

KADIN KOLLARI YÖNETİMİMİZE YÖNELİK SAĞLIK 
EĞİTİMİ PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Emeğiyle üreten, dayanışmayla güçlenen 
kadınların bir araya gelerek kurduğu 
Hemdem Kadın Girişimi Üretim ve İşletme 
Kooperatifi’ni; İl Kadın Kolları Başkanımız 

Saliha Demirer ve Yürütme Kurulu Üyelerimizle 
birlikte ziyaret ettik.

Birbirine tarif veren, mutfağını ve emeğini 
paylaşan; zamanla bu paylaşımı güçlü bir üretim 
modeline dönüştüren kadınlarımızın hikâyesi, 
kadın emeğinin, azmin ve birlikte başarmanın en 
güzel örneklerinden biridir. Kadın kooperatiflerinin 
sayısının artmasını temenni ediyor, bu doğrultudaki 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye devam 
ediyoruz.

Üreten her bir kadınımızın yanında olmaya devam 
edeceğiz. Sultanbeyli Belediyemizin öncülüğünde 
hayata geçirilen bu kıymetli çalışmada emeği 
bulunan herkese teşekkür ediyoruz.

Sağlık Politikaları Başkanlığımız 
tarafından Kadın Kolları yönetimimize 
yönelik düzenlenen sağlık eğitimi 
programı, Şişli İlçe Kadın Kollarımızın 

organizasyonuyla gerçekleştirildi.
Program kapsamında Aile Sağlığı, Genç 

Akademisi ve Çocuk Akademisi başlıklarında 
sunumlar yapılarak hazırlanan içerikler Kadın 
Kolları yönetimimize aktarıldı. Bilgilendirici 
ve verimli geçen eğitim programında, 
koruyucu sağlık anlayışı ve toplumsal 
farkındalığın güçlendirilmesine yönelik önemli 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Emeği geçen tüm katılımcılara ve ev 
sahipliği için Şişli İlçe Kadın Kollarımıza teşekkür 
ediyoruz. Sağlıklı birey, güçlü aile ve bilinçli 
toplum hedefiyle çalışmalarımızı sürdürmeye 
devam ediyoruz.
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Kadın kolları 
teşkilatlarımız 
tarafından 
yürütülen AK 
Nokta çalışmaları 
sahadaki 
görünürlüğümüzü 
artırmaya devam 
ediyor. 

İlçelerimizde 
kurulan 
AK Nokta 
stantlarıyla 

kadın kolları 
teşkilatlarımız, 
vatandaşlarımızla birebir 
temas kurarak istek 
ve önerileri dinliyor. 
Toplanan görüşlerin kayıt 
altına alınıp raporlandığı 
bu çalışmalar, üye 
faaliyetlerine katkı sunan 
önemli saha çalışmaları 
arasında yer alıyor. Kadın 
kolları teşkilatlarımızın 
özverili gayretleriyle 
Türkiye Yüzyılı hedefi 
doğrultusunda sahadaki 
çalışmalarımız kararlılıkla 
sürdürülüyor.

KADIN KOLLARI YÖNETİMİMİZE YÖNELİK SAĞLIK 
EĞİTİMİ PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK NOKTA ÇALIŞMALARIYLA 
KADIN KOLLARIMIZ SAHADA
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Gerçekleştirilen ziyaretlerde, önceki seçim döneminde 
yürütülen çalışmalar değerlendirilirken, önümüzdeki 
dönemde seçim çalışmaları alanında hayata geçirilmesi 
planlanan projeler üzerine karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

Demokrasimizin teminatı olan seçim süreçlerinde büyük bir 
özveriyle görev alan kadın avukatlarımıza, verdikleri katkı ve destekler 
için teşekkür ediyor; önümüzdeki süreçte de aynı kararlılık ve iş 
birliğiyle çalışmaya devam edeceğimize inanıyoruz.

AK NOKTA ÇALIŞMALARIYLA 
KADIN KOLLARIMIZ SAHADA

KADIN AVUKATLARIMIZA 
TEŞEKKÜR ZİYARETİ

Kadın Kolları teşkilatları olarak önceki seçim 
döneminde görev alan kadın avukatlarımıza 

yönelik ziyaretler gerçekleştirdik. Bu 
kapsamda Silivri, Kadıköy ve Esenler İlçe 

Kadın Kollarımız tarafından avukatlarımız 
ofislerinde ziyaret edildi.
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İlçe Kadın Kollarımız tarafından 
ilçelerimizde faaliyet gösteren 
kadın esnaflarımıza yönelik 
ziyaretler gerçekleştirildi. Üreten, 

emek veren ve ekonomiye değer katan 
kadın esnaflarımızla bir araya gelinerek 
gündeme dair samimi sohbetler yapıldı.

Ziyaretler kapsamında 
Cumhurbaşkanımızın ve İl Başkanımızın 
selamları kadın esnaflarımıza iletildi. 
Kadın emeğinin gücüne vurgu yapılan 
buluşmalarda, kadınların sosyal ve ekonomik 
hayatta daha da güçlenmesine yönelik 
kararlılığımız bir kez daha ifade edildi.

Kadın emeğiyle güçlenen bir toplum 
hedefiyle; kadın esnaflarımızın yanında 
olmaya, kadını her alanda destekleyen 
çalışmalara teşkilat olarak katkı sunmaya 
devam edeceğiz.

KADIN ESNAFLARIMIZIN 
HER DAİM YANINDAYIZ



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 72

İLÇELERİMİZDE  
EŞ ZAMANLI  

EV SOHBETLERİ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kadın Kolları teşkilatları olarak ilçelerimizde eş zamanlı 
şekilde hanelere konuk olduk, geniş katılımlı ev 

sohbetleri gerçekleştirdik. Ziyaretlerimiz kapsamında 
Cumhurbaşkanımızın ve İl Başkanımızın selamlarını 

vatandaşlarımıza ilettik.
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Sıcak ve samimi bir ortamda gerçekleşen sohbetlerde 
önceliğimiz, hemşehrilerimizi dinlemek oldu. Görüş ve 
önerilerini not alarak, gönül gönüle kurulan bu buluşmalarda 
karşılıklı anlayış ve muhabbeti güçlendirdik. Paylaşılan 

bir çay eşliğinde kurulan her sohbet, gönül köprülerimizi daha da 
sağlamlaştırdı.

Bizleri evlerinde misafir eden, samimiyetleriyle birlik ve 
beraberliğimizi pekiştiren tüm kadınlarımıza teşekkür ediyoruz. Kadının 
hem sosyal hayatta hem de siyasette sesi olmaya; hanelere dokunmaya, 
gönüllere ulaşmaya devam ediyoruz.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Filmi 

Hind Rajab’ın Sesi

Haftanın Şiiri

Haftanın Kitabı

İBRAHİM
İbrâhîm
İçimdeki putları devir
Elindeki baltayla
Kırılan putların yerine
Yenilerini koyan kim

Güneş buzdan evimi yıktı
Koca buzlar düştü
Putların boyunları kırıldı
İbrâhîm
Güneşi evime sokan kim

Asma bahçelerinde dolaşan 
güzelleri
Buhtunnasır put yaptı
Ben ki zamansız bahçeleri 
kucakladım
Güzeller bende kaldı
İbrâhîm
Gönlümü put sanıp da kıran kim
Asaf Halet ÇELEBİ

Simyacı Paulo Coelho
Bir çobanın Endülüs’ten Mısır çöllerine 
uzanan yolculuğu… Ama mesele 
mesafe değil; niyet. Simyacı, “kişisel 
menkıbe” fikriyle okuru kader, cesaret 
ve sabır üçgeninde dolaştırıyor. Az laf, 
çok mana. Hız çağında yavaşlamayı; 
çoklukta öz’ü bulmayı fısıldayan, 
zamansız bir metin. Kurumsal özetle 
söyleyelim: Vizyon net, yol uzun, ama 
pusula içeride.

Haftanın Sergisi

Kadırga Sanat Galerileri’nde ziyaretçilerle buluşan “Ailenin Kalbi Anne – Türk Bezeme 
Sanatları Atölyesi Sergisi”, artık sanal tur aracılığıyla dijital ortamda gezilebiliyor. Fatih 
Belediyesi’nin “Aile Yılı” kapsamında hazırlanan sergi; anne figürünü merkeze alan 
yaklaşımıyla geleneksel sanatların estetik gücünü ve aile bağlarının derinliğini bir araya 
getiriyor. Minyatür, tezhip, hat ve bezeme disiplinlerinden örneklerin yer aldığı sergi; Prof. 
Dr. Nil Sarı, Gaye Özen ve Emel Duan’ın rehberliğinde şekillenen kapsamlı bir üretim 
sürecinin ürünü. Fiziki sergi süresinin ardından dijital ortama taşınan sergi, mekân ve 
zaman sınırlarını aşarak daha geniş bir izleyiciyle buluşuyor. Sanal tur; eserleri yakından 
inceleme ve serginin bütüncül anlatısını deneyimleme imkânı sunuyor.

Bir çocuğun sesi, bir dünyanın vicdanı. Film; savaşın gürültüsünü 
susturup, tek bir çağrının yankısını büyütüyor. Belgesel diliyle kurmaca 
kadar çarpıcı; sade, doğrudan ve sarsıcı. Gerçeklik ile tanıklık arasındaki 
o ince hatta yürüyor. Ajans diliyle net mesaj: İnsanî etki yüksek, duygusal 
yatırım kaçınılmaz. Gen Z tabiriyle; “sessiz ama çok sert.”




